

ಅಹ್ಮದಿಯಾ ವಾರ್ತೆ

ಅಲ್‌ಹಮ್ದುಲಿಲ್ಲಾಹ್! ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್ ಅಯ್ಯದಹುಲ್ಲಾಹುತಆಲ ಬಿನೆಸಿಹಿಲ್ ಅರಿಯುರವರು ಆರೋಗ್ಯವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಹುರೂರ್ ರವರ ಯೋಗಕ್ಷೇಮಕ್ಕಾಗಿ, ಶುಭಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ಸುಗಳಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ದುಆ ಮಾಡುತ್ತಾ ಇರಿ, ಅಲ್ಲಾಹನು ಹುರೂರ್ ರವರನ್ನು ಪ್ರತಿಕ್ಷಣ ಸಂರಕ್ಷಿಸಲಿ- ಆಮೀನ್

اللَّهُمَّ إِنِّي أَسْأَلُكَ بِرُوحِ الْقُدُسِ
وَبَارِكْتَ لَنَا فِي حُرْمَةِ وَأَمْرِنَا

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ نَحْمَدُهُ وَنُصَلِّي عَلَى رَسُولِهِ الْكَرِيمِ وَعَلَى عِيَالِهِ وَالْمَسِيحِ الْمَوْجُودِ

وَلَقَدْ تَصَدَّقَ كَرَمًا إِنَّهُ بِبَيْتِهِ وَأَنْتُمْ آذِلَّةٌ



ವರ್ಷ: 05

ವಾರ್ಷಿಕ ಶುಲ್ಕ ರೂ.600/-

ಸಂಚಿಕೆ: 06

ಸಂಪಾದಕರು: ತಾರಿಖ್ ಅಹ್ಮದ್ ಇದ್ರೀಸ್.

ಅಲ್ಲಾಹನ ಉಪದೇಶ

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِن تَتَّقُوا اللَّهَ يَجْعَلْ لَكُمْ فُرْقَانًا وَيُكَفِّرْ عَنْكُمْ سَيِّئَاتِكُمْ وَيَغْفِرْ لَكُمْ وَاللَّهُ ذُو الْفَضْلِ الْعَظِيمِ (الأنفال: 30)

(ಅಲ್ ಅನ್‌ಫಾಲ್: 30) ಅಂದರೆ: ಎಲೈ ಸತ್ಯವಿಶ್ವಾಸಿಗಳೇ, ನೀವು ಅಲ್ಲಾಹನಲ್ಲಿ ಭಯಭಕ್ತಿ ಇರಿಸಿಕೊಂಡರೆ, ಅವನು ನಿಮಗೆ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯ ಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯನ್ನು ನೀಡಿ ನಿಮ್ಮ ದೌರ್ಬಲ್ಯಗಳನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಿ ನಿಮಗೆ ಕ್ಷಮೆ ನೀಡುವನು. ಅಲ್ಲಾಹನು ಮಹತ್ವಪೂರ್ಣ ಅನುಗ್ರಹಗಳ ಒಡೆಯನಾಗಿದ್ದಾನೆ.

08 ಫೆಬ್ರವರಿ 2024, 08 ತಬ್ಲಿಗ್ 1403 ಹಿಜರಿ ಶಮ್‌ಸಿ, 28 ರಜಬ್ 1445 ಹಿಜರಿ ಖಮರಿ.

ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾಅತಿನ ಕೇಂದ್ರ ಖಾದಿಯಾನ್ ದಾರುಲ್ ಅಮಾನ್‌ನಲ್ಲಿ 128ನೇ ಜಲ್ದ ಸಾಲಾನ (ವಾರ್ಷಿಕ ಸಮ್ಮೇಳನ) ಅನುಗ್ರಹಪೂರ್ಣವಾದ ಯಶಸ್ವಿ ಆಯೋಜನೆ.

ಈ ಕಾಲಘಟ್ಟವು ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹನ ಆಗಮನದ ಕಾಲವಾಗಿದೆ. ಹರ್ಯಾತ್ ಅಖಿದಸ್ ಮಿರ್ಯಾ ಗುಲಾಂ ಅಹ್ಮದ್ ಖಾದಿಯಾನಿ(ಅ) ಅವರೇ ಆ ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹ್ ಮತ್ತು ಇಮಾಮ್ ಮಹದಿ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಬರುವಿಕೆಯ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳು ಪವಿತ್ರ ಮಿರ್‌ಆನ್‌ನ ಮತ್ತು ಹರ್ಯಾತ್ ಅಖಿದಸ್ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಮುಸ್ತಫಾ(ಸ) ರವರು ನುಡಿದಿದ್ದರು.

ಎಲ್ಲಾ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಮ್ಮೇಳನಗಳ ನಿಯೋಜನೆ ಹರ್ಯಾತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್(ಅ) ಅವರ ಹೆಸರು ಗೌರವ ಪಡೆದಿದ್ದು, ಅವರ(ಅ) ಪರವಾಗಿ ಮೂಡುವ ಘೋಷಣೆಗಳು ಇವೆಲ್ಲಾ ಅಲ್ಲಾಹನ ವಾಗ್ದಾನಗಳ ಪ್ರಕಾರವೇ ಆಗಿವೆ. ಅವರೇ ಆ ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹ್ ಆಗಿದ್ದಾರೆ, ಅದು ಅಲ್ಲಾಹನ ವಾಗ್ದಾನ ಪ್ರಕಾರ ಮತ್ತು ಹರ್ಯಾತ್ ರಸೂಲುಲ್ಲಾಹ್(ಸ) ರವರ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಅವರ(ಸ) ರವರ ಸೇವಕರಾಗಿ ಬಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಖಾದಿಯಾನ್ ಗ್ರಾಮವು ನೂರು ನೂರ ಇಪ್ಪತ್ತೈದು ವರ್ಷಗಳ ಮುಂಚೆಯಿಂದ ಒಂದು ಸಾಧಾರಣ ಗ್ರಾಮವೇ ಆಗಿತ್ತು. ಅದೀಗ ಒಂದು ಸುಂದರ ನಗರದಂತೆ ಸುಸಜ್ಜಿತವಾಗಿದೆ. ಪ್ರಪಂಚದ ಮೂಲೆ ಮೂಲೆಯವರೆಗೆ ಅದು ಖ್ಯಾತಿ ಪಡೆದಿದೆ. ಈ ಖ್ಯಾತಿ ಹರ್ಯಾತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್(ಅ) ರವರ ಹೆಸರಿನಿಂದಾಗಿದೆ, ಅವರು(ಅ) ಪಡೆದ ಅಲ್ಲಾಹನ ವಾಗ್ದಾನಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ, ಇಂದು ಈ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಪಂಚದ ಹಲವು ನಿವಾಸಿಗಳು ಈ ಜಲ್ದ ಸಾಲಾನ (ವಾರ್ಷಿಕ ಸಮ್ಮೇಳನ) ದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಬಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಮುಸಲ್ಮಾನರಿಗೆ ಇದು ಸಂತೋಷಪಡುವ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ. ಆಗಮಿಸಬೇಕಾದ ಅ ಇಮಾಮ್ ಮಹದಿ, ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹ್ ಅವರಾಗಿದ್ದಾರೆ, ಅವರ ಆಗಮನದಿಂದ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಪುನರುತ್ಥಾನದ ಹೊಸ ಯುಗ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ದೌರ್ಬಲ್ಯಗಳನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಾಲ ಬಂದಿದೆ ಮತ್ತು ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಪ್ರಚಾರ ಹಾಗೂ ಪ್ರಕಾಶದ ಕಾಲ ಬಂದಿದೆ, ಆದರೆ ನಾಮಧಾರಿ ಉಲಮಾಗಳ ಸ್ವಾರ್ಥ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯಿಂದ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಜನಾಂಗವನ್ನು ತಪ್ಪು ದಾರಿಗೆ ಎಳೆಯಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಇದು ಕೂಡ ಅಲ್ಲಾಹನ ವಾಗ್ದಾನವಿದೆ. ಒಂದು ಸಮಯ ಬರುವುದು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅವರು ಮನ್ನಿಸುವರು.

MTA International ಮೂಲಕ ಜಾಗತಿಕ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಜಮಾಅತಿನ ಪಂಚಮ ಖಿಲೀಫ್(ಅಜಿಫ) ರ ಇಸ್ಲಾಮಾಬಾದ್, ಯು.ಕೆ ಯಿಂದ ಜಲ್ದದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದವರೊಂದಿಗೆ ಸಂಭೋಧಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭ.

- * ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಜಲ್ದಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಲೈವ್ ಸ್ಟ್ರೀಮಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಅದರ ಮೂಲಕ ದೇಶದ ಹೊರಗೆ ಒಳಗೆ ವ್ಯಾಪಕ ಬಳಕೆ.
- * ಲೈವ್ ಸ್ಟ್ರೀಮಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ಒಂದು ಲಕ್ಷದ ಹದಿನಾರು ಸಾವಿರದ ನಾನೂರು ಜನರು ಜಲ್ದಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಆಲಿಸಿದರು. * 14930 ಅಹ್ಮದಿಯ ಬಂಧುಗಳ ಜಲ್ದದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ * 42 ದೇಶಗಳ ಪ್ರತಿನಿಧಿತ್ವ, * ಕೆಲವು ಆಫ್ರಿಕನ್ ದೇಶಗಳ ಜಲ್ದದಲ್ಲಿ ಅವರ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಮಾರೋಪ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಇಸ್ಲಾಮಾಬಾದ್ ಯು.ಕೆ ಜಮಾಅತ್‌ನ ಸ್ನೇಹಿತರ ಸಭೆ, * ನಮಾಝು ತಹಜ್ಜುದ್. * ದರ್ಸುಲ್ ಮಿರ್‌ಆನ್ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಾಹನ ಸ್ಮರಣೆಯ ವಾತಾವರಣ, * ಉಲಮಾಗಳ ಭಾಷಣಗಳು, * ಪೂರ್ಣ 9 ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುವಾದ, * ಜಮಾಅತ್ ಬಾಂಧವರ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ತರಬೇತಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಚಿತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಮಾಹಿತಿ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳ ಸಂಘಟನೆ, * ನಿಕಾಹ್‌ಗಳ ಘೋಷಣೆಗಳು, * ಪ್ರಿಂಟ್ ಮಾಧ್ಯಮ ಮತ್ತು ಇಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಿಂದ ಜಲ್ದದ ಪ್ರಚಾರ, * ಶಾಂತಿಯುತ ಮತ್ತು ಅಹ್ಲಾದಕರ ವಾತಾವರಣದಲ್ಲಿ ಜಲ್ದದ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡವು. (ಮನ್ಸೂರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಮಸ್ತೂರ್, ವರದಿಗಾರರು).

(ಅಂತಿಮ ಭಾಗ)

ದಿನಾಂಕ 31 ಡಿಸೆಂಬರ್ 2023 ರವಿವಾರ, ಮೂರನೇ ದಿನ ಮೊದಲ ಅಧಿವೇಶನ

ಇಂದಿನ ಅಧಿವೇಶನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಮು. ಮುನೀರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಖಾದಿಯಾನ್ ಸಾಹಿಬ್ ಎಡಿಶ್ಚಲ್ ನಾರ್ಬುರ್ ಇಸ್ಲಾಹ್ ವ ಇರ್ಷಾದ್, ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತ ಖಾದಿಯಾನ್ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಮು. ಮುಹಮ್ಮದ್ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಸಾಹಿಬ್ ಜಾಮಿಯಾ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಖಾದಿಯಾನ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪವಿತ್ರ ಮಿರ್‌ಆನ್‌ನ ಸೂರಃ ಜುಮುಅದ ವಚನ ಒಂದರಿಂದ ಐದರವರೆಗೆ ಪಾರಾಯಣ ಮಾಡಿದರು. ಅದರ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಾದ ಮು. ರಫೀಕ್ ಅಹ್ಮದ್ ಬೇಗ್ ಸಾಹಿಬ್ ನಾರ್ಬುರ್ ಬೈತುಲ್ ಮಾಲ್ ಆಮದ್ ಖಾದಿಯಾನ್

ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಅನಂತರ ಮು. ಅಬ್ದುಲ್ ವಾಸೆಹ್ ಮಲ್ಕಾನ ಸಾಹಿಬ್ ಖಾದಿಯಾನ ಅತ್ಯಂತ ಮಧುರವಾಗಿ ಕವನ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. “ನೂರ್ ಪುರ್ಖಾನ್ ಹೈ ಚೋ ಸಬ್ ನೂರೊಂ ಸೇ ಅಜ್ಲಾ ನಿಕ್ಲಾ ವಾಕ್ ವೋ ಜಿಸ್‌ಸೆ ಏ ಅನ್ವಾರ್ ಕಾ ದರಿಯಾ ನಿಕ್ಲಾ || ಮು. ಅತಾಉಲ್ ಮುಜೀಬ್ ಲೋನ್ ಸಾಹಿಬ್ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಜಾಮಿಯಾ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಖಾದಿಯಾನ್ “ದೈವಿಕ ಅನುಗ್ರಹಗಳ ಅವತರಣಿಕೆ ಮತ್ತು ಅಹ್ಮದಿಯ ಜಮಾಅತಿನ ಪ್ರಗತಿ” ಶೀರ್ಷಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಪ್ರಥಮ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು. ಈ ಅಧಿವೇಶನದ ಎರಡನೇ ಭಾಷಣ ಮು. ಜಮಾಲ್ ಶರೀಅತ್

ಸಾಹಿಬ್ ನಾಯಿಬ್ ನಾರ್ಹಿ ಇಸ್ಲಾಹ್ ವ ಇರ್ಷಾದ್ ನೂರುಲ್ ಇಸ್ಲಾಂ ಖಾದಿಯಾನ್ “ದಾವತ್ ಇಲಲ್ಲಾಹ್‌ದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಅಹ್ಮದಿಯರ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು” ವಿಷಯವಾಗಿ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು.

ಅತಿಥಿಗಳ ಪರಿಚಯತ್ಮಕ ಭಾಷಣಗಳು

ನಂತರ ಮು. ಮುಹಮ್ಮದ್ ಬಿನ್ ಸ್ವಾಲಿಹ್ ಸಾಹಿಬ್ ಅಮೀರ್ ವ ಮಿಷನರಿ ಇನ್‌ಚಾರ್ಜ್ ಫಾನ, ಡಾ|| ಮಾರ್ಕಂಡೆ ರಾಮೆ ಸಾಹಿಬ್ Globle peace chairman ತಮ್ಮ ಪರಿಚಯ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು.

ಮು. ಹಾಫಿಝ್ ಮಖ್ಲೂಮ್ ಶರೀಫ್ ಸಾಹಿಬ್ ಪರಭಾರಿ ಎಡಿಶ್ನಲ್ ನಾರ್ಹಿ ಆಲಾ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತ ಖಾದಿಯಾನ್ ಅವರು “ಹರ್ಯಾತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್(ಅ) ರವರ ಜೀವನ ಚರಿತ್ರೆ ಪವಿತ್ರ ಖುರ್ಆನ್‌ನ ಗೌರವ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ” ಎಂಬ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಈ ಅಧಿವೇಶನದ ಮೂರನೆ ಭಾಷಣ ನೀಡಿದರು.

ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭ

ಮು. ಮುಹಮ್ಮದ್ ಇನ್‌ಆಮ್ ಗೋರಿ ಸಾಹಿಬ್ ನಾರ್ಹಿ ಆಲಾ ಹಾಗೂ ಅಮೀರ್ ಜಮಾಅತ್ ಅಹ್ಮದಿಯ ಖಾದಿಯಾನ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭವು ಆರಂಭಗೊಂಡಿತು. ಪವಿತ್ರ ಖುರ್ಆನ್ ಪಾರಾಯಣ ಮು. ಫಾರೂಖ್ ಆಝಮ್ ಸಾಹಿಬ್ ಮಾಡಿದರು. ಮತ್ತು ಮು. ಮೌಲ್ವಿ ಶಮೀಮ್ ಅಹ್ಮದ್ ಗೋರಿ ಸಾಹಿಬ್ ಸದರ್ ಮಜ್ಲಿಸ್ ಖುದ್ದಾಮುಲ್ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಭಾರತ ಅದರ ಉರ್ದು ಅನುವಾದವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಮು. ಮೌಲ್ವಿ ನಸ್ರೂಮ್ ನಲ್ಲಾಹ್ ಸಾಹಿಬ್ ನಾಯಿಬ್ ನಾರ್ಹಿ ಉಮಾರ್ ಆಮ್‌ರವರು ಹರ್ಯಾತ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್(ರ) ಅವರ ಪವಿತ್ರ ಕವನ ಸಂಕಲನದಿಂದ “ನೌನಿಹಾಲಾನೆ ಜಮಾಅತ್ ಮುರ್ದು ಕುಚ್ ಕೆಹ್‌ನಾ ಹೈ” ಕವನ ಮಧುರವಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು.

ಅನಂತರ ಮು. ಸೆಕ್ರೆಟರಿ ಸಾಹಿಬ್ ಮಜ್ಲಿಸ್ ಕಾರ್‌ಪರ್‌ದಾಸ್ ಬಿಹಿಷ್ತಿ ಮಖ್ಲೂರ ಖಾದಿಯಾನ್ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ 2023ನೇ ವರ್ಷ ಮೃತರಾದ ಭಾರತದ ಮೂಸಿಯಾನರ್ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಓದಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮು. ಸದರ್ ಇಜ್ಲಾಸ್ (ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರು) ನಾರ್ಹಿ ಸಾಹಿಬ್ ಆಲಾ ಹಾಗೂ ಅಮೀರ್ ಮುಖಾಮಿ ಖಾದಿಯಾನ್‌ರ ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯ ನಂತರ ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ಸಮಾರೋಪ ದುಆ ಮಾಡಿಸಿದರು.

ಅನಂತರ ಲಂಡನ್ನಿನಿಂದ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭದ ನಿಮಿತ್ತ ವಿಶೇಷ ರೀತಿಯ ಪ್ರಸಾರಗಳ ಆರಂಭವಾಯಿತು. ಲಂಡನ್ ಸ್ಪೂಡಿಯೋದಿಂದ ದಿಗ್ಗಜ ಉಲಮಾ ಒಳಗೊಂಡ ಒಂದು ಪೆನಲ್ ಜಲ್ನಾ ಸಾಲಾನ ಖಾದಿಯಾನ್ ಕುರಿತು ತಮ್ಮ ವಿಶ್ಲಾಸವರ್ಧಕ ಅನಿಸಿಕೆಗಳು ವಿವರಿಸುತ್ತಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಜಲ್ನಾ ಸ್ಥಳ ಖಾದಿಯಾನ್‌ನಿಂದ ಮು. ಮೌಲ್ವಿ ಅತಾಉಲ್ ಮುಜೀಬ್ ಲೋನ್ ಸಾಹಿಬ್ ಸದರ್ ಮಜ್ಲಿಸ್ ಅನ್ಸಾರುಲ್ಯಾಹ್ ಭಾರತ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಜಾಮಿಯಾ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಖಾದಿಯಾನ್ ಜಲ್ನಾ ಸಾಲಾನ ಖಾದಿಯಾನ್ ಕುರಿತು ಪ್ರಯೋಜನಕಾರಿ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.

ಜಲ್ನಾ ಸಾಲಾನ ಖಾದಿಯಾನಿನ ಅಹ್ಲಾದಕರ ದೃಶ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಖಾದಿಯಾನಿನ ಪವಿತ್ರ ಆಕರ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳ ಕುರಿತು ಒಂದು ಅತ್ಯಂತ ರೋಚಕ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟರಿ MTA ಭಾರತ ವತಿಯಿಂದ MTA International ಕ್ಕೆ ಶೋಭಾಯಮಾನವಾಯಿತು.

ಅಮೀರುಲ್ ಮುಮಿನೀನ್ ಸಯ್ಯದನಾ ಹರ್ಯಾತ್ ಖಿಲಾಫತುಲ್ ಮಸೀಹ್ ಖಾಮಿಸ್(ಅಬಿಅ) ಆಗಮಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಮುಗಿಲು ಮುಟ್ಟುವ ಘೋಷಣೆ ಅಲ್ಲಾಹು ಅಕ್ಬರ್ ದೊಂದಿಗೆ MTA International ನಿಂದ ಜಲ್ನಾ ಸಾಲಾನ ಖಾದಿಯಾನ್‌ನ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭ ಆರಂಭವಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಫ್ರಿಕಾದ ನಾಲ್ಕು ದೇಶಗಳು ಸೆನೀಗಾಲ, ಟೋಗೋ, ಗನಿಕನಾಕರಿ ಮತ್ತು ಗನಿಬಿಸಾವುಗಳ ಜಲ್ನಾ ಸಾಲಾನಗಳು ಸಹ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಖಾದಿಯಾನ್ ದಾರುಲ್ ಅಮಾನ್ ಅಲ್ಲದೇ ಆ ದೇಶಗಳ ದೃಶ್ಯಗಳು ಸಹ ನೇರ ಪ್ರಸಾರದಿಂದ ತೋರಿಸಲಾಯಿತು.

ಭಾರತ ಕಾಲಮಾನದ ಪ್ರಕಾರ ಸರಿಯಾಗಿ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಬಿಅ) ಮುಗಿಲು ಮುಟ್ಟುವ ಘೋಷಣೆಗಳೊಡನೆ “ಐವಾನ್ ಮಸ್ತೂರ್” ತಲುಪಿದರು. ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಬಿಅ) ಎಲ್ಲಾ ಉಪಸ್ಥಿತರಿಗೆ “ಅಸ್ಸಲಾಮು ಅಲೈಕುಂ ವ ರಹ್ಮತುಲ್ಲಾಹಿ ವ ಬರಕಾತುಹು” ಸಂದೇಶ ತಿಳಿಸಿದರು. ಪವಿತ್ರ ಖುರ್ಆನ್‌ನ ಪಾರಾಯಣ ಮು. ಅಬ್ದುಲ್ ಮೊಮಿನ್ ತಾಹಿರ್ ಸಾಹಿಬ್ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಅವರು ಸೂರಃ ಆಲಿ ಇಮ್ರಾನಿನ ವಚನಗಳಾದ 191 ರಿಂದ 196 ವರೆಗೆ ಪಠಿಸಿದರು. ಮತ್ತು ತಖ್ಲೀರ್ ಸಗ್ಗೀರಿನಿಂದ ಅದರ ಅನುವಾದ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ನಂತರ ಮು. ಮುರ್ತುಝಾ ಮನ್ಸಾನ್ ಸಾಹಿಬ್ ಅವರು ಹರ್ಯಾತ್ ಅಖಿದಸ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್(ಅ) ರವರ ಕವನ ಸಂಗ್ರಹದಿಂದ “ಮಹಾಸಿನ್ ಖುರ್ಆನ್ ಕರೀಮ್” ವಿಷಯವಾಗಿ ಆಯ್ದು ಸಾಲುಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು.

4 ಗಂಟೆ 18 ನಿಮಿಷಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಬಿಅ) ವೇದಿಕೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದರು ಮತ್ತು “ಅಸ್ಸಲಾಮು ಅಲೈಕುಂ ವ ರಹ್ಮತುಲ್ಲಾಹಿ ವ ಬರಕಾತುಹು” ಹೇಳುವುದರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾರೋಪ ಭಾಷಣ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು.

ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಬಿಅ) ರವರ ಸಮಾರೋಪ ಭಾಷಣ

ತಹಶುರ್, ತಾಊಝ್ ಮತ್ತು ಸೂರಃ ಫಾತಿಹಾ ಹಾಗೂ ಸೂರಃ ಮುರುಮ್ಬಿಲ್‌ನ ವಚನ 16 ಪಠಿಸಿದ ನಂತರ ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಬಿಅ) ಹೇಳಿದರು. ಆ ವಚನದ ಅನುವಾದ ಹೀಗಿದೆ. ಫಿರ್‌ಔನಿನ ಬಳಿಗೆ ನಾವು ಒಬ್ಬ ಸಂದೇಶವಾಹಕನನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿದಂತೆ, ನಿಶ್ಚಯವಾಗಿಯೂ ನಿಮಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಬಳಿಗೆ ಒಬ್ಬ ಸಂದೇಶವಾಹಕನನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿದ್ದೇವೆ.

ನುಡಿದರು: ಇಂದು ಖಾದಿಯಾನಿನಲ್ಲಿ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಸಂಘಟನೆ ಭಾರತದ ಜಲ್ನಾ ಸಾಲಾನ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಕೆಲವು ಬೇರೆ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಇದೆ. ಅಲ್ಲಿ ಜಲ್ನಾ ಸಾಲಾನ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಕೆಲವು ಬೇರೆ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಇದೆ. ಅಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಇಂದು, ನಾಳೆ ಜರುಗಲಿದೆ. ಇಂದು ಸಹ ಕೆಲವು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭ ಇದೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಸೆನೀಗಾಲ, ಟೋಗೋ, ಗನಿಕನಾಕರಿ, ಗನಿ ಬಿಸಾವುಗಳಾಗಿವೆ. ಇವೆಲ್ಲಾ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಉಭಯಾತ್ಮಕವಾಗಿ Transmission (ಪ್ರಸಾರ) ಆಗುತ್ತಿದೆ.

ಹರ್ಯಾತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರಿಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ವಾಗ್ದಾನ ನೀಡಿದ್ದನು. “ತಾನು ಭೂಮಿಯನ್ನು ಮೂಲೆ ಮೂಲೆಯವರೆಗೆ ನಿನಗೆ ಗೌರವದೊಂದಿಗೆ ಖ್ಯಾತಿ ನೀಡುವೆನು. ನಿನ್ನ ಪ್ರೀತಿ ಜನರ ಹೃದಯಗಳಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತುವೆನು. ಹೇಳು “ನಾನು ಈಸಾ (ಕ್ರಿಸ್ತ) ನ ಹೆಜ್ಜೆ ಗುರುತಿಸಿ ಬಂದಿರುವೆನು. ಆದ್ದರಿಂದ ಈಗ ಎಲ್ಲಾ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಜಲ್ನಾಳು ನಿಯೋಜನೆ ಆಗಿರುವುದು, ಅವರ ಹೆಸರು ಗೌರವದಿಂದ ಹೇಳುತ್ತಿರುವುದು, ಅವರ ಹೆಸರಿನ ಮೇಲೆ ಘೋಷಣೆ ಹಾಕುತ್ತಿರುವುದು, ಇವೆಲ್ಲ ಆ ಅಲ್ಲಾಹನ ವಾಗ್ದಾನ ಪ್ರಕಾರವೇ ಆಗಿವೆ. ಅವರೇ ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹ್ ಮತ್ತು ಮಹದಿ ಆಗಿರುವರು. ಅಲ್ಲಾಹನ ವಾಗ್ದಾನಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಹರ್ಯಾತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ) ಅವರ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಅವರ(ಸ) ರವರ ಸೇವಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿರುವರು. ಇಂದು ಈ ಖಾದಿಯಾನ್ ಗ್ರಾಮ ಅದು ನೂರು ನೂರು ಕಾಲು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಸಾಧಾರಣ ಗ್ರಾಮ ಅಥವಾ ಊರು ಆಗಿತ್ತು. ಇಂದು ಒಂದು ಸುಂದರವಾದ ನಗರ ರೂಪವನ್ನು ಪಡೆದಿದೆ. ಮತ್ತು ಲೋಕದ ಮೂಲೆ ಮೂಲೆಯಲ್ಲಿ ಇದು ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾಗಿದೆ. ಈ ಖ್ಯಾತಿ ಹರ್ಯಾತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್(ಅ) ಅವರ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿದೆ. ಅವರಿಗೆ ನೀಡಲ್ಪಟ್ಟ ಅಲ್ಲಾಹನ ವಾಗ್ದಾನದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿದೆ. ಇಂದು ಈ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಲೋಕನ ಹಲವು ಜನರು ಈ ಸಮ್ಮೇಳನಕ್ಕೆ ಬಂದು ಸೇರಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಮಯ ಸುಮಾರು 42 ದೇಶಗಳ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಇಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿವೆ.

ಒಂದು ಗ್ರಾಮ ಇಲ್ಲಿ ತಲುಪಲು ರಸ್ತೆಗಳು ಸಹ ಸರಿಯಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ದಾವೆ ಸಾರುತ್ತಾನೆ. ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ನಾನು ನಿನಗೆ ಭೂಮಿಯ ಮೂಲೆ ಮೂಲೆಯವರೆಗೆ ಗೌರವದೊಂದಿಗೆ ಖ್ಯಾತಿ ನೀಡುವೆನು. ಆ ವಾಗ್ದಾನ ಭವ್ಯ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪುರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮುಸಲ್ಮಾನರಿಗೆ ಸಂತೋಷಗೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದೆ. ಅವರೇ ಆ ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹ್ ಮಹದಿ ಆಗಿದ್ದಾರೆ, ಅವರ ಆಗಮನದಿಂದ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಪುನರುತ್ಥಾನದ ಕಾಲ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ನ್ಯೂನತೆಗಳನ್ನು ದೂರ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಾಲ ಬಂದಿದೆ. ಇದು ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಪ್ರಸಾರದ ಕಾಲವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ನಾಮಧಾರಿತ ಉಲಮಾಳುಗಳು ತಮ್ಮ ಸ್ವಪ್ರತಿಷ್ಠೆಗಾಗಿ ಜನರಿಗೆ ದಿಕ್ಕುತಪ್ಪಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಇದು ಸಹ ಅಲ್ಲಾಹನ ವಾಗ್ದಾನವಾಗಿದೆ. ಒಂದು ದಿನ ಬರುವುದು ಅವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಇದು ಅಲ್ಲಾಹನ ವಾಗ್ದಾನವಾಗಿದೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಜನರು ಒಪ್ಪುವರು. ಇದೀಗ ನಾನು ಹರ್ಯಾತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್(ಅ) ರವರ ಆಗಮನ ಕುರಿತು ಕೆಲವು ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡುವೆ.

ನಾನು ಪಠಿಸಿದ ವಚನ, ಅದರ ಸುಂದರ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಭರಿತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹರ್ಯಾತ್ ಅಖಿದಸ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್(ಅ) ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಸಹಜವಾಗಿ ಈ ಪ್ರಶ್ನೆ ಉದ್ಭವವಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹ್‌ನ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಏಕೆ ಬೇಕಿತ್ತೋ ಅದರ ಉತ್ತರವೆಂದರೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ಪವಿತ್ರ ಖುರ್ಆನ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಗ್ದಾನ ನೀಡಿದ್ದನು. ಹರ್ಯಾತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ)ರವರು ತಮ್ಮ ಪ್ರವಾದಿತ್ವದ ಪ್ರಥಮ ಕಾಲಘಟ್ಟ ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ಕಾಲಘಟ್ಟದಲ್ಲೂ ಹರ್ಯಾತ್ ಮೂಸಾ(ಅಸ) ರವರ ಸಾದೃಶ್ಯರೂಪವಾಗಿರುವರು. ಆದ್ದರಿಂದ ಆ ಸಾದೃಶ್ಯರೂಪ ಮೊದಲ ಕಾಲಘಟ್ಟದ್ದಾಗಿತ್ತು. ಅದು ಹರ್ಯಾತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ) ರವರ ಕಾಲಘಟ್ಟವಾಗಿತ್ತು. ಇನ್ನೊಂದು ಅಂತಿಮ ಕಾಲದಲ್ಲಿ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮೊದಲ ಸಾದೃಶ್ಯ ಹೇಗೆ ಸಾಬೀತಾಯಿತೆಂದರೆ ಹರ್ಯಾತ್ ಮೂಸಾ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರನ್ನು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಫಿರ್‌ಔನಿ ಮತ್ತು ಅವನ ಸೇನೆಯ ಮೇಲೆ ವಿಜಯ ಪ್ರಾಪ್ತವಾಯಿತು. ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹರ್ಯಾತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ)

(ಪುಟ-10ರಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಸಲಾಗಿದೆ)

ಖುತ್ಬಾ ಜುಮಾಅ

ವಕ್ಫ-ಎ-ಜದೀದ್‌ನ ಅರವತ್ತಾರನೇ (66ನೇ) ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಜಾಗತಿಕ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾಅತಿಗೆ ಒಂದು ಕೋಟಿ 29 ಲಕ್ಷ 41 ಸಾವಿರ ಪೌಂಡಿನ ಧನತ್ಯಾಗವನ್ನು ವಖ್ಬೇ ಜದೀದಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡಲು ಸೌಭಾಗ್ಯ ನೀಡಿದನು. ಇದು ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ 7 ಲಕ್ಷ 18 ಸಾವಿರ ಪೌಂಡಿನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿನ ವಸೂಲಿಯಾಗಿದೆ.

ನನ್ನನ್ನು ಸಹ ಮೂಸಾ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರ ಮಸೀಹ್‌ರ ಹಾಗೆಯೇ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಯಾವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹರ್ಯೂರತ್ ಈಸಾ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಕರುಣೆ ಮತ್ತು ಕ್ಷಮೆಯ ಬೋಧನೆಯನ್ನು ನೀಡಿದರೋ ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಸಹ ಕರುಣೆ, ಕ್ಷಮೆ, ಸಂಧಾನ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ಇಸ್ಲಾಮಿಕ ಅಧ್ಯಾಪನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮುಹಮ್ಮದೀ ಮಸೀಹ್ ಆಗಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾಲಘಟ್ಟ ಈಗ ಪವಿತ್ರ ಖುರ್ಆನಿನ ಬೋಧನೆಗಳ ಪ್ರಚಾರದ ಕಾಲಘಟ್ಟವಾಗಿದೆ. (ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್(ಅ))

ಧರ್ಮ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದು ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಾಮಿಪ್ಯ ಗಳಿಸಲು ಇರುವ ಮಾರ್ಗ ಮತ್ತು ಯಶಸ್ವಿ ವ್ಯಾಪಾರವಾಗಿದೆ.

ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಜಿಹಾದ್ ಸ್ವಯಂ-ಜಿಹಾದ್‌ನ ಮೂಲವಾಗಿದೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಧರ್ಮದ ಪ್ರಗತಿಗಾಗಿ ತನ್ನ ಅನೇಕ ಆಸೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಬದಿಗಿಟ್ಟಾಗ, ಇದು ಸ್ವಯಂ ಜಿಹಾದ್ ಆಗಿದೆ, ಅದು ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಹೀರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವನ ಮತ್ತು ಅವನ ಸಂತತಿಯನ್ನು ಅಸಂಖ್ಯಾತ ಅನುಗ್ರಹಗಳ ವಾರಸುದಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಇಂದು ಅಲ್ಲಾಹನ ಕೃಪೆಯಿಂದ ದೀನಿಗಾಗಿ ಧನತ್ಯಾಗದ ಪ್ರಾಧಾನ್ಯವನ್ನು ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿರುವವರು ಅಹ್ಮದಿಗಳೇ ಆಗಿರುವರು.

ಅರ್ಥ ಖರ್ಚಾರವನ್ನು ದಾನ ಮಾಡಿಯಾದರೂ ನರಕದ ಬೆಂಕಿಯಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ಪಡೆಯಿರಿ. (ಹರ್ಯೂರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ))

ಜಿಪುಣತೆಯಿಂದ ದೂರವಿರಿ, ಜಿಪುಣತನವೇ ಹಿಂದಿನ ಸಮುದಾಯಗಳನ್ನು ನಾಶಮಾಡಿತ್ತು. (ಹರ್ಯೂರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ))

ವಕ್ಫ-ಎ-ಜದೀದ್‌ನ 66ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಹ್ಮದಿ ಸದಸ್ಯರು ನೀಡಿದ ಧನತ್ಯಾಗದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಹಾಗೂ 67ನೇ ವರ್ಷದ ಆರಂಭದ ಘೋಷಣೆ

ವಿವಿಧ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸವಿರುವ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಅಹ್ಮದಿಯರ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ನವ ಅಹ್ಮದಿಯರ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗಗಳ ವಿಶ್ವಾಸವರ್ಧಕ ಘಟನೆಗಳ ಪ್ರಾಭಾವಿಕ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ
ಪೆಲಸ್ತೀನಿಯರಿಗಾಗಿ ದುಆ ಮಾಡಲು ಮನವಿ

ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಜಮಾಅತ್‌ನ ಐದನೇ ಖಿಲಾಫ, ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಿರ್ಯೂ ಮಸ್ರೂರ್ ಅಹ್ಮದ್, ಅವರು ಇಸ್ಲಾಮಾಬಾದ್ (ಯು.ಕೆ) ಯ 'ಮಸ್ಜಿದ್ ಮುಬಾರಕ್' ನಿಂದ 29-12-2023 ರಂದು ನೀಡಿದ ಖುತ್ಬಾ ಜುಮಾಅ

أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ أَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ
أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ - بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ -
أَشْهَدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ ۝ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ ۝ مَلِكِ يَوْمِ الدِّينِ ۝ إِيَّاكَ نَعْبُدُ وَإِيَّاكَ نَسْتَعِينُ ۝
إِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ ۝ صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ ۚ غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ وَلَا الضَّالِّينَ ۝
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا هَلْ أَدُلُّكُمْ عَلَىٰ تَجَارِبٍ تُبْتِغُونَ مِن عَدَابِ اللَّهِ ۖ تَوَمَّنُونَ بِاللَّهِ
وَسُوَالِهِ وَتُجَاهِدُونَ فِي سَبِيلِ اللَّهِ فَأَقُولُ كُفُّوا أَنفُسَكُمْ وَأَنْفُسَكُمْ ۚ ذَلِكُمْ خَيْرٌ لَّكُمْ إِن كُنتُمْ تَعْلَمُونَ ۝
يَغْفِرْ لَكُمْ ذُنُوبَكُمْ ۚ يُدْخِلْكُمْ جَنَّاتٍ تَجْرِي مِن تَحْتِهَا الْأَنْهَارُ وَمَسْكِنٍ تَطْبَعُونَ فِيهَا وَعَدَدٌ ۚ ذَلِكُمْ
الْقُورَى الْعَظِيمَةُ ﴿١٣﴾

ಈ ವಚನಗಳ ಅರ್ಥ ಹೀಗಿದೆ: ಎಲೈ ಸತ್ಯವಿಶ್ವಾಸಿಗಳೇ, ಯಾತನಾಮಯವಾದ ಶಿಕ್ಷೆಯಿಂದ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪಾರು ಮಾಡುವ ಒಂದು ವ್ಯಾಪಾರದ ಕುರಿತು ನಾನು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲೇ? (ಅದೇನೆಂದರೆ) ನೀವು ಅಲ್ಲಾಹನನ್ನೂ ಅವನ ಸಂದೇಶವಾಹಕನನ್ನೂ ನಂಬಿರಿ ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಸಂಪತ್ತಿನಿಂದಲೂ ದೇಹದಿಂದಲೂ ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ತೀವ್ರವಾಗಿ ಪರಿಶ್ರಮಿಸಿರಿ. ನೀವು ಮನಗಂಡರೆ ಅದು ನಿಮಗೆ ಗುಣಕರವಾಗಿದೆ. (ಹಾಗೆ ಮಾಡಿದರೆ) ಅವನು ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸಿ ಬಿಡುವನು ಹಾಗೂ ಕೆಳಬದಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಲುವೆಗಳು ಹರಿಯುವ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತೋಟಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಶಾಶ್ವತ ವಾಸಕ್ಕಿರುವ ಸ್ವರ್ಗಗಳ ಪರಿಶುದ್ಧವಾದ ಭವನಗಳಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಪ್ರವೇಶ ನೀಡುವನು. ಅದೇ ಮಹತ್ವದ ವಿಜಯವು. (ಸೂರ: ಸಫ್: 11-13).

ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್(ಅ) ಒಂದೆಡೆ ಹೀಗೆ ಹೇಳಿರುವರು: ನನ್ನನ್ನು ಸಹ ಮೂಸಾ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರ ಮಸೀಹ್‌ರ

ಹಾಗೆಯೇ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಯಾವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹರ್ಯೂರತ್ ಈಸಾ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಕರುಣೆ ಮತ್ತು ಕ್ಷಮೆಯ ಬೋಧನೆಯನ್ನು ನೀಡಿದರೋ ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಸಹ ಕರುಣೆ, ಕ್ಷಮೆ, ಸಂಧಾನ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ಇಸ್ಲಾಮಿಕ ಅಧ್ಯಾಪನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮುಹಮ್ಮದೀ ಮಸೀಹ್ ಆಗಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾಲಘಟ್ಟ ಈಗ ಪವಿತ್ರ ಖುರ್ಆನಿನ ಬೋಧನೆಗಳ ಪ್ರಚಾರದ ಕಾಲಘಟ್ಟವಾಗಿದೆ. (ಅರ್ಬಈನ್, ರೂಹಾನಿ ಖಿರಾಈನ್, ಸಂಪುಟ-17, ಪುಟ-344)

ಈಗ ಖಡ್ಗದ ಜಿಹಾದಿನ ಕಾಲವಲ್ಲ. ಆದರೆ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಬೋಧನೆಗಳನ್ನು ಹರಡಲಿಕ್ಕಾಗಿ ಲೇಖನಿಯ ಮತ್ತು ತಬ್ಲಿಗಿನ ಜಿಹಾದ್ ಮುಂದುವರೆದಿದೆ. ಯಾವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ತ್ಯಾಗಗಳ ಅಗತ್ಯವಿತ್ತೋ ಹಾಗೆಯೇ ಈ ಜಿಹಾದನ್ನು ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿಯೂ ಜೀವ, ಸಂಪತ್ತು, ಗೌರವದ ತ್ಯಾಗದ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದೆ.

ಈ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ಮೇಲುಗೈ ಸಾಧಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ಲೋಕದಲ್ಲಿ ಅತಿಯಾದ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ದೀನನ್ನು ಈ ಜನರು ಮರೆತು ಬಿಟ್ಟಿರುವರು ಮತ್ತು ಲೌಕಿಕತೆ ಕಡೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಒಲವು ಇದೆ. ವ್ಯಾಪಾರಗಳಲ್ಲಿ ಮೇಲುಗೈ ಸಾಧಿಸಲು ಮತ್ತು ಲೌಕಿಕ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಗಳಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ಲೋಕವು ಅತಿಯಾದ ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಇಂತಹ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಧರ್ಮ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದು ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಾಮಿಪ್ಯ ಗಳಿಸಲು ಇರುವ ಮಾರ್ಗ ಮತ್ತು ಯಶಸ್ವಿ ವ್ಯಾಪಾರವಾಗಿದೆ. ಇದನ್ನೇ ಅಲ್ಲಾಹನು ಈ ವಚನಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವನು. ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಇದು ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್(ಅ)ರ ಕಾಲಘಟ್ಟವಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸಾಂಪತ್ತಿಕ ಜಿಹಾದ್ ಒಂದು ಮುಖ್ಯವಾದ ಕೆಲಸವಾಗಿದೆ.

ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಪವಿತ್ರ ಖುರ್ಆನಿನಲ್ಲಿ ಧನತ್ಯಾಗದ ಕುರಿತು ಅನೇಕ ಎಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದಾನೆ. ಒಂದೆಡೆ ವಮಾ ಲಕುಮ್ ಅಲ್ಲಾ ತುನ್ಫಿಮೂ ಫೀ ಸಬೀಲಿಲ್ಲಾಹ್ (ಅಲ್‌ಹದೀದ್-11) ಅಂದರೆ

ನೀವು ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಏಕೆ ಖರ್ಚು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಅಲ್ಲಾಹನು ಕೇಳುತ್ತಾನೆ. ಎಲ್ಲವೂ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನಿಂದಲೇ ಬರುತ್ತದೆ. ಅವನು ಅದನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಫಲಕ್ಕಾಗಿ ಅವನ (ಅಲ್ಲಾಹನ) ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡು ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಮಗೆ ನಂಬಿಕೆ ಇದ್ದರೆ, ನೀವು ಅಲ್ಲಾಹನನ್ನು ನಂಬಿದರೆ, ನೀವು ಅವನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುವುದು ಅವನ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಾಗಿದೆ.

ನಂತರ, ಮತ್ತೊಂದು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡುತ್ತಾ ಅಲ್ಲಾಹನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ: ವ ಅನ್‌ಫಿಖೊ ಫೀ ಸಬೀಲಿಲ್ಲಾಹಿ ವ ಲಾ ತುಲ್‌ಖೊ ಬಿಅಯ್‌ದೀಕುಮ್ ಇಲತ್ತಹ್‌ಲಿಕತಿ (ಅಲ್‌ಬಖಿರ: 196) ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವೇ ಸ್ವಂತ ಕೈಗಳ ಮೂಲಕ ನಾಶಕ್ಕೆ ದೂಡಬೇಡಿರಿ ಎಂದೂ ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ಆದುದರಿಂದ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನೀಡಿದ ಸಂಪತ್ತಿನಿಂದ ಅವನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡದಿರುವವರು ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ನಾಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.

ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಜಿಹಾದ್ ಸ್ವಯಂ-ಜಿಹಾದ್‌ನ ಮೂಲವಾಗಿದೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಧರ್ಮದ ಪ್ರಗತಿಗಾಗಿ ತನ್ನ ಅನೇಕ ಆಸೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಬದಿಗಿಟ್ಟಾಗ, ಇದು ಸ್ವಯಂ ಜಿಹಾದ್ ಆಗಿದೆ, ಅದು ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಹೀರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವನ ಮತ್ತು ಅವನ ಸಂತತಿಯನ್ನು ಅಸಂಖ್ಯಾತ ಅನುಗ್ರಹಗಳ ವಾರಸುದಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲಾಹನು ಯಾರಿಂದಲೂ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ಇಹಲೋಕ ಮತ್ತು ಪರಲೋಕದ ಲಾಭವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷೆಯಿಂದ ರಕ್ಷಿಸುವ ವ್ಯಾಪಾರದಂತಹ ವ್ಯಾಪಾರದ ಸುದ್ದಿಯನ್ನು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನೀಡಿದ್ದಾನೆ. ಪ್ರಾಪಂಚಿಕ ವ್ಯಾಪಾರಗಳು ಕೇವಲ ಲೌಕಿಕ ಲಾಭಕ್ಕಾಗಿದೆ ಆದರೆ ಅಲ್ಲಾಹನೊಂದಿಗೆ ಮಾಡುವ ವ್ಯಾಪಾರವು ನಮ್ಮನ್ನು ಇಹಲೋಕ ಮತ್ತು ಪರಲೋಕದ ಪ್ರತಿಫಲಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ನಾನು ಹೇಳಿದಂತೆ, ಅಲ್ಲಾಹನು ಯಾರ ಸಾಲವನ್ನೂ ತನ್ನ ಬಳಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಇರಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಇಹಲೋಕದಲ್ಲೂ ಪರಲೋಕದಲ್ಲೂ ವಿಜಯಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುವಂತಹ ವ್ಯಾಪಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾಗುವ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ಅವನು ಅನೇಕ ಪಟ್ಟು ವರ್ಧಿಸುತ್ತಾನೆ. ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಪವಿತ್ರ ಮಿರ್‌ಆನ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಂದೆಡೆ ಹೀಗೆ ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ: ವ ಮಸಲುಲ್ಲರಿಯಾನ ಯುನ್‌ಫಿಖೊನ ಅಮ್‌ವಾಲಹುಮುಬ್‌ತಿಗಾಅ ಮರ್‌ಝಾಯಿಲ್ಲಾಹಿ ವ ತಸ್ವೀತಮ್‌ನ ಅನ್‌ಫುಸಿಹಿಮ್ ಕಮಸಲಿ ಹಬ್ಬತಿನ್, ಬಿರಬ್ಬತಿನ್ ಅಸಾಬಹಾ ವಾಬಿಲುಮ್ ಫತಲ್ಲುಮ್ ವಲ್ಲಾಹು ಬಿಮಾ ತಲ್‌ಮಲಾನ ಬಸೀರ್ (ಅಲ್‌ಬಖಿರ:266) ಅಲ್ಲಾಹನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಗಳಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ಆತ್ಮಗಳನ್ನು ದೃಢಪಡಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ತಮ್ಮ ಧನವನ್ನು ವ್ಯಯಮಾಡುವವರ ಸ್ಥಿತಿ ಪೀಠಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿರುವ ತೋಟದಂತೆ. ಅದರ ಮೇಲೆ ಭಾರೀ ಮಳೆ ಸುರಿದಾಗ ಇಮ್ಮಡಿ ಫಲಗಳು ಉತ್ಪಾದಿಸಲ್ಪಡುತ್ತವೆ. ಸಮೃದ್ಧವಾದ ಮಳೆ ಅದರ ಮೇಲೆ ಬೀಳದಿದ್ದರೆ ಲಘುವಾದ ಮಳೆ ಅದಕ್ಕೆ ಸಾಕಾಗುತ್ತದೆ. ನೀವು ಮಾಡುವುದನ್ನೆಲ್ಲ ಅಲ್ಲಾಹನು ಕಾಣುತ್ತಾನೆ.

ಇಂದು ಅಲ್ಲಾಹನ ಕೃಪೆಯಿಂದ ದೀನಿಗಾಗಿ ಧನತ್ಯಾಗದ ಪ್ರಾಧಾನ್ಯವನ್ನು ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿರುವವರು ಅಹ್ಮದಿಗಳೇ ಆಗಿರುವರು. ಇವರು ಮಂಜಿನಂತೆ ಅಲ್ಲ ಅಲ್ಲ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲಾಹನು ಅವರಿಗೆ ಅಂತ್ಯವಿಲ್ಲದ ಫಲವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾನೆ.

ಬಡ ಜನರ ಮಾಮೂಲಿ ತ್ಯಾಗಗಳಿಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ಎಷ್ಟೊಂದು ಫಲ ನೀಡುತ್ತಾನೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಜಮಾಅತಿನ ಪ್ರಗತಿಗಳೇ ಅದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿ. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಬಡ ಅಹ್ಮದಿಯರು ಮತ್ತು ಕಡಿಮೆ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅಹ್ಮದಿಯರು ಹೆಚ್ಚು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಗಮನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಅನೇಕ ಉದಾಹರಣೆಗಳಿವೆ. ನಾನು ಸಹ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿವರಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಇಂದು ಸಹ ವಿವರಿಸುವೆನು.

ಈ ಉದಾಹರಣೆಗಳು ಹೆಚ್ಚು ಶ್ರೀಮಂತ ಅಹ್ಮದಿಯರಿಗೆ ಅವರ ಮಾನದಂಡಗಳು ಏನೆಂದು ಅವಲೋಕಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಜ್ಞಾಪನೆಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು. ಬಡ ಅಹ್ಮದಿ ತನ್ನ ಹಣವನ್ನು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿದಾಗ, ಅವನು ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಜೀವ ಮತ್ತು ತನ್ನ ಜೀವನದ ಜೀಹಾದ್ ಮಾಡುತ್ತಿರುತ್ತಾನೆ.

ಆಫ್ರಿಕಾದಲ್ಲಿ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುವ ಇಂತಹ ಅಸಂಖ್ಯಾತ ಅಹ್ಮದಿಯರು ಇದ್ದಾರೆ, ಪಾಕಿಸ್ತಾನದಲ್ಲಿ ಇದ್ದಾರೆ, ಭಾರತದಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ತಮ್ಮ ರೊಟ್ಟಿಯನ್ನು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿ ಹಸಿವಿನಲ್ಲಿದ್ದು ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುವವರೂ

ಇದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ಅಥವಾ ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅವರು ಔಷಧಿಗಳಿಗೆ ಖರ್ಚು ಮಾಡುವ ಬದಲು ಚಂದ ನೀಡಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ, ನಂತರ ಅಲ್ಲಾಹನು ಅವರ ಈ ತ್ಯಾಗಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಫಲ ನೀಡದೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಅವರು ಎಷ್ಟು ಬೇಗ ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹದ ವಾರಸುದಾರರಾಗುತ್ತಾರೆ ಅಂದರೆ ಅದು ಆಶ್ಚರ್ಯಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ಈ ವಿಷಯವು ಅವರಿಗೆ ವಿಶ್ವಾಸ ವರ್ಧಕದ ಸಂದರ್ಭವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ

ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಮಾಡಿದ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಅನುಗ್ರಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ದುರ್ಬಲ ಅಹ್ಮದಿಯ ಹೃದಯವನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಾರದು. ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ನಿಧಿ ಅಪರಿಮಿತವಾಗಿದೆ. ಅವನಿಗೆ ನಮ್ಮ ಸ್ವಲ್ಪ ಹಣದ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇಲ್ಲ. ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಕೇಳುವ ಈ ತ್ಯಾಗಗಳು ನಮಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅವಕಾಶವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತವೆ.

ಹರ್ಝರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ತಮ್ಮ ಜಮಾಅತಿನಲ್ಲಿ ಈ ತ್ಯಾಗದ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದರು, ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರ ಕಾಲದಿಂದ ಇಂದಿನವರೆಗೆ, ಜಮಾಅತಿನ ಸದಸ್ಯರು ತಮ್ಮ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಬದಿಗಿಟ್ಟು ಜಮಾಅತಿನ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ತಮ್ಮ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುವ ಈ ದೃಷ್ಟಿಕೋನಗಳನ್ನು ನಾವು ನೋಡುತ್ತೇವೆ. ಮತ್ತು ಇದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದುತ್ತಿರುವ ಸಮುದಾಯಗಳ ಮಾರ್ಗವಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ಇದರಿಂದ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾನೆ. ಸತ್ಯವಿಶ್ವವಾಸಿಗಳು ಹರ್ಝರತ್ ಪೈಗಂಬರ್ ಸಲ್ಲಲ್ಲಾಹು ಅಲೈಹಿವ ಸಲ್ಲಮ್ ಅವರ ಈ ಉಪದೇಶವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ: ಅಂದರೆ ಅರ್ಥ ಖಜೂರವನ್ನು ದಾನ ಮಾಡಿಯಾದರೂ ನರಕದ ಬೆಂಕಿಯಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ಪಡೆಯಿರಿ.

(ಸಹೀಹ್ ಅಲ್-ಬುಖಾರಿ, ಕಿತಾಬ್ ಅಲ್-ಝುಕಾಹ್, ಅಧ್ಯಾಯ ಇತ್ತಖು ನಾರ ವಲೌ ಬಿಶಕ್ ತಮ್ತಿನ್, ಹದೀಸ್-1417)

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಅರ್ಥ ಖಜೂರವನ್ನು ನೀಡಲು ನಿಮಗೆ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ನೀವು ಅದನ್ನು ನೀಡಿ ನರಕದ ಬೆಂಕಿಯಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ. ಮತ್ತೆ ಹರ್ಝರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ)ರವರು ಹೇಳಿದರು: ಜಿಪುಣತೆಯಿಂದ ದೂರವಿರಿ, ಜಿಪುಣತನವೇ ಹಿಂದಿನ ಸಮುದಾಯಗಳನ್ನು ನಾಶಮಾಡಿತು. (ಸುನನ್ ಅಬಿ ದಾವೂದ್, ಕಿತಾಬ್ ಅಲ್-ಝುಕಾಹ್, ಅಧ್ಯಾಯ-16, ಹದೀಸ್-1698)

ಹರ್ಝರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ)ರ ಸಹಾಬಿಯರ ಸ್ಥಿತಿ ಹೇಗಿತ್ತು ಎಂದರೆ, ಎಂದಾದರೂ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವಿಗಾಗಿ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗುವಾಗ ಅವರು ಕೂಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಹೊರಡುತ್ತಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಲಭಿಸುವ ಆದಾಯವನ್ನು ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಸಮರ್ಪಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. (ಸಹೀಹ್ ಬುಖಾರಿ, ಕಿತಾಬುಝುಕಾಹ್, ಹದೀಸ್-1416)

ಅಂತಹ ನಿಷ್ಠಾವಂತರನ್ನು ಅಲ್ಲಾಹನು ಹರ್ಝರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ)ರ ಸತ್ಯಸಂಧ ದಾಸರಾದ ಹರ್ಝರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್(ಅ)ರಿಗೂ ಅಲ್ಲಾಹನು ದಯಪಾಲಿಸಿರುವನು. ಅಂತಹ ಅನೇಕ ಘಟನೆಗಳಿಂದ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಚರಿತ್ರೆ ತುಂಬಿಕೊಂಡಿವೆ. ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ, ಅಂತಹ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ ಅಂತಹ ಸಹೋದರರ ಉಲ್ಲೇಖಗಳಿವೆ ಅದನ್ನು ಕಂಡು ಆಶ್ಚರ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಹರ್ಝರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರು ಸಹ ಅವರನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹರ್ಝರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ನುಡಿಯುತ್ತಾರೆ: “ನನ್ನ ಜಮಾಅತಿನ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯನ್ನು ನೋಡಿ ನನಗೆ ಆಶ್ಚರ್ಯವಾಗಿದೆ, ಅವರಲ್ಲಿ, ನನ್ನ ಗ್ರಾಮದ ಸಮೀಪ ವಾಸಿಸುವ ಮಿಯಾಂ ಜಮಾಅುದ್ದೀನ್, ಖೈರುದ್ದೀನ್ ಮತ್ತು ಇಮಾಮುದ್ದೀನ್ ಕಾಶ್ಮೀರಿ ಅವರಂತಹ ಬಡವರು, ಮೂವರು ಬಡ ಸಹೋದರರು ಅವರು ಮೂರು ಆನಾ ಅಥವಾ ನಾಲ್ಕು ಆನಾಗಳು ದೈನಂದಿನ ದುಡಿಮೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಚಂದ ನೀಡುವುದರಲ್ಲಿ ಅವರು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಒಬ್ಬ ಸ್ನೇಹಿತ ಮಿಯಾಂ ಅಬ್ದುಲ್ ಅಝೀಝ್ ಪಟ್ವಾರಿ ಅವರ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದಲೂ ನನಗೆ ಆಶ್ಚರ್ಯವಾಗಿದೆ ಅವರು ಜೀವನೋಪಾಯದ ಕೊರತೆಯ ನಡುವೆಯೂ ಒಂದು ನೂರು ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿ, ಅದನ್ನು ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆ ನೂರು ರೂಪಾಯಿಗಳು ಈ ಬಡವನಿಂದ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರಬಹುದು, ಆದರೆ ಅವರ ಉತ್ಸಾಹವು ಅವನನ್ನು ದೇವರ ಸಂತೋಷದ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ಸಾಹವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿತು. (ಝುಮೀವು

ರಿಸಾಲಾ ಅಂಜಾಮೆ ಆಧಮ್, ರೂಹಾನಿ ಖರೂಕಾನ್, ಸಂಪುಟ-11, ಪುಟ-313-314 ಉಳಿದ ಅಡಿಟಿಪ್ಪಣಿ)

ಹಾಗಾಗಿ ಈ ತ್ಯಾಗಗಳ ಹೆಸರುಗಳು ಜಮಾಅತ್‌ನ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಸಂರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿವೆ. ಅಲ್ಲಾಹನ ಪ್ರಸನ್ನತೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ವಿಶೇಷ ಉತ್ಸಾಹವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದ ಈ ಜನರು, ಅವರು ಸಣ್ಣ ಅಥವಾ ದೊಡ್ಡ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದರೂ, ಅವರ ಹೆಸರುಗಳು ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರ ಮಿಷನ್‌ನ ಸಹಾಯಕರಲ್ಲಿ ಸೇರ್ಪಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟವು ಮತ್ತು ಇತಿಹಾಸವು ಅವರನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಿತು. ನಾನು ಇನ್ನೂ ಒಬ್ಬ ಹಿರಿಯರನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸುತ್ತೇನೆ. ಅವರು ಅಂಗವಿಕಲ ಮತ್ತು ಬಡವರಾಗಿದ್ದರು, ಅವರ ಹೆಸರು ಹಾಫಿರ್ ಮುಹನುದ್ದೀನ್ ಸಾಹಿಬ್ ಎಂದಾಗಿತ್ತು. ತನ್ನ ಅಂಗವೈಕಲ್ಯದಿಂದ ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸವಿಲ್ಲದೆ ಕಡು ಬಡತನದಲ್ಲಿದ್ದರೂ ಜಮಾಅತ್ತಿನ ಸೇವೆ ಮಾಡುವ, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುವ ಸ್ವಭಾವದಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ಉತ್ಸಾಹವಿತ್ತು. ಜನರು ತಾವು ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರ ಹಳೆಯ ಸೇವಕರು ಎಂದು ಭಾವಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಕೆಲವು ಉಡುಗೊರೆಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಹಾಫಿರ್ ಸಾಹಿಬ್ ಅವರ ತತ್ವವೆಂದರೆ ಅವರು ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ಪಡೆದ ಹಣವನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ತಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗೆ ಖರ್ಚು ಮಾಡಲಿಲ್ಲ, ಬದಲಿಗೆ ಜಮಾಅತ್ತಿನ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಅದನ್ನು ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರ ಸೇವೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರು ಭಾಗವಹಿಸದ ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಅವರು ಅದರಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪೈಸೆ ನೀಡಿಯಾದರೂ ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಈಗ ಒಂದು ಪೈಸೆ ಆ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪೆನ್ನಿಗೆ ಸಮ, ಆದರೆ ನೀವು ಹೇಗಾದರೂ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಅವರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ, ಈ ಸರಳ ತ್ಯಾಗವು ಅಸಾಧಾರಣ ತ್ಯಾಗವೂ ಆಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಹಾಫಿರ್ ಸಾಹಿಬ್ ಅವರು ಹಸಿದಿದ್ದರೂ ಸಹ ಈ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರಂತೆ. (ಅಸ್‌ಹಾಬೆ ಅಹ್ದ್, ಸಂಪುಟ-13, ಪುಟ-293)

ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಪ್ರಸನ್ನತೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಲು ಯಾವಾಗಲೂ ಸಿದ್ಧರಾಗಿರುವ ಜನರು ಇವರು. ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಈ ಜನರ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ಪ್ರೀತಿಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ನೋಡಿದನು ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಎಂತಹ ಪ್ರತಿಫಲ ನೀಡಿದನು ಎಂದರೆ ಇಂದು ಅವರ ಪೀಳಿಗೆಗಳು ಆ ಫಲವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದುದರಿಂದ ಈ ಹಿರಿಯರ ವಂಶಸ್ಥರು, ಸಂಗಡಿಗರು ಇಂದು ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದರೆ ಅದಕ್ಕೆ ಇವರ ತ್ಯಾಗ ಬಲಿದಾನವೇ ಕಾರಣ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಸದಾ ಮುಂದೆ ಇರಿಸಬೇಕು.

ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು ನೀಡಿದವರು ಜಮಾಅತ್ತಿನ ಸೇವೆಗಾಗಿ, ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರ ಮಿಷನ್ ಅನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ತಮ್ಮ ತ್ಯಾಗಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಅವರ ಹಿರಿಯರ ಚಿಂತನೆಯಂತೆ ವರ್ಧಿಸಲು ತಮ್ಮ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು. ಇಂದಿಗೂ, ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾಅತ್‌ನಲ್ಲಿ ತ್ಯಾಗದ ಉನ್ನತ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅನೇಕ ಬಡವರಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಜಮಾಅತ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗಳಿಕೆಯ ಗುಣಮಟ್ಟದಲ್ಲಿರುವವರು ತಮ್ಮ ವಿಮರ್ಶೆಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಒಂದು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹರ್ಯೂರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ)ರು ಹೇಳಿದಂತೆ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಮತ್ತು ಅವನ ಸಂದೇಶವಾಹಕರು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಮಾಡಿದ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ಮೆಚ್ಚುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹರ್ಯೂರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ)ರವರು ಹೇಳಿದರು: ಒಂದು ದಿಹ್‌ಮ್ ಇಂದು ನೂರು ಸಾವಿರ ದಿಹ್‌ಮ್‌ಗಳನ್ನು ಮೀರಿದೆ. ಅದು ಹೇಗೆ? ಎಂದು ಸಹಾಬರವರು ಕೇಳಿದರು. ಅದಕ್ಕೆ ಹರ್ಯೂರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ) ನುಡಿದರು: ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಬಳಿ ಎರಡು ದಿಹ್‌ಮ್‌ಗಳಿದ್ದವು, ಅವನು ಒಂದು ದಿಹ್‌ಮ್ ಅನ್ನು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಅಪಾರವಾದ ಸಂಪತ್ತು ಮತ್ತು ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆ, ಅದರಲ್ಲಿ ಅವನು 100,000 ದಿಹ್‌ಮ್‌ಗಳನ್ನು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿದನು.

(ಸುನನ್ ಅಲ್-ನಿಸಾಯಿ, ಕಿತಾಬ್ ಅಲ್-ಝುಕಾಹ್, ಅಧ್ಯಾಯ ಝಾದ್ ಅಲ್-ಮುಖ್ಲ, ಹದೀಸ್-2528)

ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ, ಇದು ಒಂದು ನೂರು ಸಾವಿರ ದಿಹ್‌ಮ್‌ಗಳು ದೊಡ್ಡ ಮೊತ್ತವಾಗಿದೆ, ಆದರೆ ಈ ಬಡವನ ತ್ಯಾಗದ ಮನೋಭಾವಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ, ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನಿಗೆ ಒಂದು ಲಕ್ಷ ದಿಹ್‌ಮ್‌ಗಳು ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಪ್ರಕಾರ, ತ್ಯಾಗದ ಗುಣಮಟ್ಟವು ಉತ್ಸಾಹ ಮತ್ತು ಸಾಪೇಕ್ಷವಾಗಿದೆ,

ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ.

ಜಮಾಅತ್ ಬಡವರಿಂದ ಚಂದ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳುವ ಜನರು. ಕೆಲವರು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನನಗೆ ಹಾಗೆ ಬರೆಯುತ್ತಾರೆ. ಅದು ನ್ಯಾಯವಲ್ಲ. ಈ ಜನರು ತಮ್ಮ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ದುಃಖಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಪ್ರಾಪಂಚಿಕ ಆದ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ಆಸೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಇತರರನ್ನು ಹೆಸರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ಇಂದು ಜಮಾಅತ್‌ನ ಬಹುಪಾಲು ಜನರು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುವವರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಹರ್ಯೂರತ್ ಪೈಗಂಬರ್ ಸಲ್ಲಲ್ಲಾಹು ಅಲೈಹಿವ ಸಲ್ಲಮ್ ಅವರ ಸಹಾಬರವರ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ತಮ್ಮ ಮುಂದೆ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು, ಅವರು ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಹೇಳಿದೆಯೇ ಹಾಗೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರ ಕಾಲಘಟ್ಟದ ನಿಷ್ಠಾವಂತರ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಾ ಇಂದಿಗೂ ಸಹ ನಾವು ನೋಡುವ ಉದಾಹರಣೆಗಳಿವೆ. ನಾನು ವರದಿಗಳಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವಂತೆ. ನಾನು ವಿವರಿಸುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತೇನೆ. ಅದ್ಭುತ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ. ಇಸ್ಲಾಂ ಧರ್ಮದ ಹರಡುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಧರ್ಮದ ಪ್ರಾಬಲ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರ ಸಹಾಯಕರು ಮತ್ತು ಬೆಂಬಲಿಗರಾಗಲು ಬಯಸುವ ದೂರದ ಆಫ್ರಿಕನ್ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಭಕ್ತರಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ರವರ ಈ ಉಪದೇಶವನ್ನು ಮುಂದಿರಿಸಿ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ, ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ನುಡಿಯುತ್ತಾರೆ: “ಐಶ್ವರ್ಯವನ್ನೂ ಮತ್ತು ದೇವರನ್ನೂ ಪ್ರೀತಿಸುವುದು ನಿಮ್ಮಿಂದ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನೀವು ಒಂದನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪ್ರೀತಿಸಬಹುದು. ಆದ್ದರಿಂದ, ದೇವರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅದೃಷ್ಟಶಾಲಿಯಾಗಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬನು ದೇವರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿ ಅವನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ಖರ್ಚು ಮಾಡಿದರೆ, ಅವನ ಸಂಪತ್ತು ಇತರರಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅನುಗ್ರಹಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ನಂಬುತ್ತೇನೆ ಏಕೆಂದರೆ ಸಂಪತ್ತು ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತವಾಗಿ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಬದಲಿಗೆ ದೇವರ ಚಿತ್ತದಿಂದ ಬರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ದೇವರಿಗಾಗಿ ಸಂಪತ್ತಿನ ಒಂದು ಭಾಗವನ್ನು ಬಿಡುವವನು ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಅದನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವನು.” (ಮಜ್‌ಮೂಅ ಇತ್ತಿಹಾರಾತ್, ಸಂಪುಟ-3, ಪುಟ-497)

ಇದು ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಾಪನೆಯಾಗಿದೆ. ಜನರು ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ನೀಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಾಹನು ಅವರನ್ನು ಹೇಗೆ ತಕ್ಷಣವೇ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಿದನು ಎಂಬುದರ ದರ್ಶನಗಳನ್ನು ಇಂದಿಗೂ ನಾವು ನೋಡುತ್ತೇವೆ. ಒಂದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ, ಅದೇ ಪರಿಸರದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರು ಇದ್ದಾರೆ, ಆದರೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ಅಹ್ಮದಿಯರ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ಅನುಗ್ರಹಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಇತರರು ಆ ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು ಪಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಈ ವಿಷಯಗಳು ನಂತರ ಅವರ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ವರ್ಧಿಸಲು ಕಾರಣವಾಗುತ್ತವೆ. ನಾನು ಹೇಳಿದಂತೆ, ನಾನು ಈ ನಿಷ್ಠಾವಂತರ ಕೆಲವು ಉದಾಹರಣೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ.

ವ್ಹಂಬಾಲಾ ಮಧ್ಯ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಗಣರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಒಂದು ಸ್ಥಳವಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ಸವ ಅಹ್ಮದಿ ಈಸಾ ಸಾಹಿಬ್ ಇದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ನಾನು ಒಂಬತ್ತು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಬೈಅತ್ ಮಾಡಿದ್ದು, 2016ರಿಂದ ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು ಖರೀದಿಸಿದ್ದ ನಿವೇಶನವಿದ್ದರೂ ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು ಹಣ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವಾಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಜಮಾಅತ್ತಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಚಂದದ ಮಹತ್ವ ಮತ್ತು ಅನುಗ್ರಹದ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೆ. ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿರುವವರು ಅದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಾಹನು ಅದರಿಂದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸುಲಭಗೊಳಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಸಂಪತ್ತು ಮತ್ತು ಆತ್ಮಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ, ನಾವು ಅಹಮದೀಯರಲ್ಲದವರಾಗಿದ್ದಾಗ ಒಮ್ಮೆಯೂ ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ದಾನ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ನಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಲಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ನನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಮೂಡಿತು. ನವ ಅಹ್ಮದಿಯರನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ತೆಕ್ರೀಕ್ ಜದೀದ್ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಜದೀದ್ ಚಂದದ ಬಗ್ಗೆಯೇ ಹೇಲಲಾಗುತ್ತದೆ. ನನಗೂ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಲಿದಾಗ ನಾನು ವಕ್ಫ್ ಜದೀದ್‌ನಲ್ಲಿ 1500 ಸಿಫಾ ನೀಡಿದೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ಪ್ರತಿಫಲ ನೀಡಿದ ರೀತಿ ಹೇಗಿತ್ತು ಎಂದರೆ ಸ್ನೇಹಿತರೊಬ್ಬರು ಮನೆಗೆ 10,000 ಇಟ್ಟಿಗೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಮುಂದಾದರು ಮತ್ತು ನಂತರ ಅವರು ಇಟ್ಟಿಗೆಗಳನ್ನು ಸಹ ಮಾಡಿದರು. ಅಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂ ನಿರ್ಮಿತವಾಗುತ್ತವೆ. ಬ್ಲಾಕ್‌ಗಳನ್ನು ಸಿಮೆಂಟ್‌ನಿಂದ ತಯಾರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ

ಮೂಲಕ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಮನೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯ ಆರಂಭವಾಗಿ ನಂತರ ಮನೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ. ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ಇದು ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ನಂಬುತ್ತೇನೆ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನನಗೆ ಶಕ್ತಿ ಇರಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅದು ನನಗೆ ಅಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿತ್ತು ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಟೇಟ್ ಹಿಂದಿನ ರಷ್ಯಾದ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿನ ಓರ್ವ ಸ್ನೇಹಿತರು ದವರಿನ್ ಸಾಹಿಬ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಕೆಲವು ದಿನಗಳ ಮುಂಚೆ ನನಗೆ ಮುಅಲ್ಲಿಮ್ ಸಾಹಿಬ್ ಒಂದು ಸಂದೇಶ ಹೀಗೆ ಲಭಿಸಿತು, ಈ ವರ್ಷ ನಿಮ್ಮ ಪತ್ನಿಯ ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್‌ನ ಚಂದವು ತುಂಬಾ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಪಟ್ಟಿಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿದೆ. ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ಕನಿಷ್ಠ ಐದು ಸಾವಿರ ಟೆಂಗೆ ಪಾವತಿಸಿರಿ. ಆಗ ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪತ್ನಿ ಗರ್ಭಿಣಿಯಾಗಿದ್ದಾಳೆ. ಅವಳಿಗೆ ಆಪರೇಷನ್ ಸಹ ಆಗಬೇಕು, ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಹದಿನೈದು ಸಾವಿರ ಟೆಂಗೆ ನೀಡುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು. ನಾನು ಹಣವನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿದ ತಕ್ಷಣ. ಸುಮಾರು 20 ನಿಮಿಷಗಳ ನಂತರ ನನಗೆ ಸ್ಕೂಲ್‌ನಿಂದ ಸಂದೇಶ ಲಭಿಸಿತು, ನಾನು ಅನಾಥನನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಅನೇಕ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದರಿಂದ, ಸ್ಥಳೀಯ ಸರ್ಕಾರವು ನನಗೆ 100,000 ಟೆಂಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ, ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನ್ನನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸುತ್ತಾನೆ ಎಂಬುದು ನನ್ನ ನಂಬಿಕೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಮತ್ತೆ ಕಿರ್ಗಿಸ್ತಾನ್‌ನ ಮತ್ತೊಂದು ರಾಜ್ಯವಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿನ ಸ್ನೇಹಿತ ಉರ್ಮತ್ ಸಾಹಿಬ್ ಎಂಬವರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಚಿನ್ನದ ಗಣಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ಆರು ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಚಂದವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಕಳೆದ ವರ್ಷ, ಅವರು ದ್ವಿತೀಯಾರ್ಧದ ಚಂದವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದಾಗ, ಅವರು ತಮ್ಮ ಕರೆನ್ಸಿಯಾದ ಆರು ಸಾವಿರ ಕಿರ್ಗಿಸ್ತಾನಿ ಸೊಮ್ (ಕಿರ್ಗಿಸ್ತಾನಿ ಸೊಮ್) ಅನ್ನು ದರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಪಾವತಿಸಿದರು. ಅವರನ್ನು ಕೇಳಿದಾಗ ಅವರು ಹೇಳಿದರು, ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ಹಣದುಬ್ಬರ ಇರುವುದರಿಂದ ಜಮಾಅತ್ತಿನ ವೆಚ್ಚವೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರಬಹುದು, ಹಾಗಾಗಿ ನನ್ನ ಚಂದವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ದರದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಈ ವರ್ಷವೂ ಅವರು ಮೊದಲಾರ್ಧದ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದಾಗ, ಅವರು ಇನ್ನೂ ಆರು ಸಾವಿರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಚಂದವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ, ಅವರು ಸುಮಾರು ನಲವತ್ತು ಪ್ರತಿಶತಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಚಂದವನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಈಗ ಇದು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಚಿತ್ತ ಮತ್ತು ಅವನ ಸಂತೃಪ್ತಿಯನ್ನು ಹುಡುಕುವ ಉದಾಹರಣೆಗಳಾಗಿವೆ. ಯಾರೂ ಅವರನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಲಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಅವರೇ ಅಗತ್ಯಗಳ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಪಾವತಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದರು.

ಜನರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ನೀವು ಯಾಕೆ ಕೇಳುತ್ತೀರಿ? ನಾವು ಕೇಳುವುದಿಲ್ಲ. ನೀವು ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಂದೇಶವನ್ನು ನಾವು ತಿಳಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಫಿಲಿಪೈನ್ಸ್ ಮತ್ತೊಂದು ದೇಶ, ದೂರದ ಪ್ರದೇಶವಾಗಿದೆ ಅಲ್ಲಿನ ಮುಬಲ್ಲಿಗ್ ಸಾಹಿಬ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಖುದ್ದಾಮುಲ್-ಅಹ್ಮದಿಯಾದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ನಾನು ವಾಗ್ದಾನ ನೀಡಿದಂತೆ ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್‌ನ ಚಂದವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದ್ದೇನೆ, ಆದರೆ ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತಿತ್ತು. ಮಾತು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಕೊಡಬೇಕೆಂಬ ಆಸೆ ಮನದಲ್ಲಿ ಮೂಡಿತು. ಆದುದರಿಂದ, ನಾನು ಸಹ ನನ್ನ ದಿವಂಗತ ತಂದೆ, ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಮಾವ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಾವಿರ ಪೆಸೋಗಳನ್ನು ಚಂದದಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ್ದೇನೆ. ಆ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು ಸ್ಥಳೀಯ ಪುರಸಭೆಯ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಪಾಯ ಕಡಿತ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕನಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆಯ ಮೇಲೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ. ಹೊಸ ವರ್ಷದ ರಜೆ ಮುಗಿದು ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹೋದ ತಕ್ಷಣ ಸ್ಥಳೀಯ ಮೇಯರ್ ಕೆಲಸ ನಿಗದಿ ಮಾಡಿ ಸಂಬಳ ದ್ವಿಗುಣಗೊಳಿಸಿದ್ದು, ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಪದೇ ಪದೇ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರೂ ಕೆಲಸ ನಿಗದಿಯಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಈಗ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ, ಇದು ನಾನು ಮಾಡಿದ ತ್ಯಾಗದ ಫಲ ಎಂದು ನನಗೆ ಖಾತ್ರಿಯಿದೆ ಮತ್ತು ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನಮ್ಮ ಕಲ್ಪನೆಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಉದಾರನಾಗಿದ್ದಾನೆ.

ಕ್ಯಾಮರೂನ್ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಒಂದು ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿನ ಮುಬಲ್ಲಿಗ್ ಸಾಹಿಬ್ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಯೂಸುಫ್ ಸಾಹಿಬ್ ಎಂಬ ಯುವಕ ಇದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಅಹ್ಮದಿಯತ್ ಅನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಬಡವರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬೈಕ್ ಓಡಿಸಿ ಅದರಲ್ಲಿ ಸವಾರಿಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಮುಹಮ್ಮದ್ ಯೂಸುಫ್ ಸಾಹಿಬ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ, ನಾನು ಅಹ್ಮದಿಯತ್ ಅನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದಾಗ ಮತ್ತು ಮುಬಲ್ಲಿಗರ ಸಲಹೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಹೆಚ್ಚು ದಾನ ಮಾಡಲು

ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ, ನನ್ನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳು ಬದಲಾಗತೊಡಗಿದವು. ನನ್ನ ಹೃದಯವು ತುಂಬಾ ಸಂತೃಪ್ತವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ವಿಷಯಗಳು ಸುಲಭವಾಗಿವೆ. ನಿಜವಾದ ವಿಷಯವೆಂದರೆ ಹೃದಯದ ತೃಪ್ತಿ. ದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ನನ್ನ ಹೃದಯ ಸಂತೃಪ್ತವಾಗಿದೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ. ನಾನು ಈಗ ವಖ್ಬೆ ಜದೀದ್‌ಗೆ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಚಂದಗಳಿಗೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದೇನೆ ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ನನಗೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಅನುಗ್ರಹವಾಗಿದೆ. ನಾನು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ತುಂಬಾ ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು ತೃಪ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂಬುದು ಇಮಾಮ್ ಮಹದಿ(ಅ) ಅವರ ಅನುಗ್ರಹವಾಗಿದೆ. ಹೀಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ಒಬ್ಬ ಸಹಾಯಕನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತಾನೆ.

ತಾಂಜಾನಿಯಾ ಪೂರ್ವ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಒಂದು ದೇಶವಾಗಿದೆ. ರುವುಮಾ ಈ ಪ್ರದೇಶದ ಯುವಕ ಮಲಾವೆ ಸಾಹಿಬ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ನನಗೆ ಇಪ್ಪತ್ತೇಳು ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿದೆ. ನಾನು ಚಂದದ ಅನೇಕ ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ನೋಡಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ಕೃಷಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಅವರು ಏಳುತ್ತಾರೆ ಈ ವರ್ಷ ವಕ್ಫ್ ಜದೀದ್ ಚಂದವನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ನಾನು ಬೆಳೆಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಬೆಳೆಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಇನ್ನು ಕೆಲವು ದಿನ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದರೆ ನನ್ನ ಬೆಳೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಲೆ ಬರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇತ್ತು, ಆದರೆ ಚಂದ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಸಮಯ ಕಳೆಯಬೇಕಿತ್ತು. ಆದಾಗ್ಯೂ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ, ನಾನು ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದಾಗ ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ರೈತರು ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಬೆಳೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಲೆ ಲಭಿಸಿದ್ದು, ಅದರೊಂದಿಗೆ ನಾನು ಚಂದವನ್ನು ನೀಡಿದ್ದೇನೆ. ಆ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೇಳಿದ್ದೇನೆಂದರೆ ಜನರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಲೆ ಪಡೆಯಲು ತಮ್ಮ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ತಡೆಹಿಡಿಯುತ್ತಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಗೆ ಪ್ರತಿಫಲ ಲಭಿಸಿದೆ. ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನ್ನ ಉದ್ದೇಶದ ಫಲವನ್ನು ನೀಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ನಾನು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಅವನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಸುಲಭವಾಗಿ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಬಲ್ಲೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

ಕಿರ್ಗಿಸ್ತಾನ್‌ನ ಸ್ನೇಹಿತ ರೋಜಮಾಮತ್ ಸಾಹಿಬ್ ಎಂಬವರಿದ್ದಾರೆ. ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್ ಚಂದದ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಇದು ಬಹಳ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಪರಿಚಯವೂ ತುಂಬಾ ಆಸಕ್ತಿದಾಯಕವಾಗಿದೆ. ನನಗೆ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾತ್ ಪರಿಚಯವಾದಾಗ ಜಮಾಅತ್ ನ ಎಲ್ಲಾ ಖರ್ಚುಗಳನ್ನು ಯಾರು ಭರಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಮುಬಲ್ಲಿಗ್ ಸಾಹಿಬ್ ಅವರನ್ನು ಕೇಳಿದ್ದು ನನಗೆ ನೆನಪಿದೆ. ಜಮಾಅತ್ತಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಖಿಲಾಫತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದೆ. ನಂತರ ವಿಭಿನ್ನ ಯೋಜನೆಗಳಿವೆ. ವಕ್ಫೆ ಜದೀದ್ ಮತ್ತು ಇತರ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅದಕ್ಕೆ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಈ ಮೊದಲು ನಾನು ಈ ರೀತಿಯ ಹಣಕಾಸು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ನೋಡಿರಲಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಕೇಳಿರಲಿಲ್ಲ. ನಾನು ಮೊದಲ ಬಾರಿ ನಿರೂಪಿಸಿದ ಈ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಕೇಳಿದ್ದೆ. ನಂತರ ನಾನು ಹರ್ಯಾತ್ ಖಿಲಾಫತುಲ್ ಮಸೀಹ್ ರಾಬಿ(ರಹ) ರ ಕಾಲಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಬೈಅತ್ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಚಂದ ನೀಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ಇಡೀ ಜೀವನ ಚಂದದ ಅನನ್ಯ ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದೆ. ಜಮಾಅತ್ತಿಗೆ ಸೇರುವ ಮೊದಲು, ನಾನು ನನ್ನ ಕುಟುಂಬದೊಂದಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಫ್ಲಾಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ. ತುಂಬಾ ಕಷ್ಟದ ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೆವು. ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಕಡೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದೆ. ಬಹಳ ಸಂಕಷ್ಟದ ಸ್ಥಿತಿ ಇತ್ತು. ಆಸ್ತಿಯಾಗಲೀ ಶಾಶ್ವತ ಆದಾಯವಾಗಲೀ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗಗಳ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ, ಅಲ್ತಮುಲಿಲ್ಲಾಹ್, ಈಗ ನಾನು ಇಡೀ ಮನೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ನನ್ನ ಉದ್ಯೋಗ ಶಾಶ್ವತ ಸ್ವರೂಪದಾಗಿದೆ. ಕೆಲಸ ಕಷ್ಟಕರವಾಗಿಲ್ಲ, ಸಂಬಳವೂ ಚೆನ್ನಾಗಿದೆ. ಇದೇಲ್ಲವು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹಗಳು ಚಂದದ ಕಾರಣದಿಂದ ಆಗಿದೆ.

ಟೋಗೊ ಪಶ್ಚಿಮ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಒಂದು ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿನ ಮುಬಲ್ಲಿಗ್ ಇಂಚಾರ್ಜ್ ಸಾಹಿಬ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಓರ್ವ ಅಹ್ಮದಿ ಮಹಿಳೆಯ ಬಳಿ ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್ ಚಂದವನ್ನು ನೀಡಲು ಹಣವಿರಲಿಲ್ಲ. ಅವರು ಮನೆಗೆ ಬೇಕಾದ ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆದಿದ್ದರು. ಹಾಗಾಗಿ ತರಕಾರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಲಾಹನಿಗೆ ನೀಡಿದ ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ಈಡೇರಿಸಿ ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್ ಚಂದವನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಇದು ಬಹಳ ಚಿಕ್ಕ ವಿಷಯವಾಗಿತ್ತು. ಇದು ಸಹಾಬರವರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಹೋಗಿ ದುಡಿಯುತ್ತಿದ್ದರು ಅಥವಾ ಹಾಫಿರ್ ತನಗೆ ಏನು ಉಡುಗೊರೆ ಸಿಕ್ಕರೂ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದ ಉದಾಹರಣೆಗಳಾಗಿವೆ.

ಅದೇ ರೀತಿ, ಒಬ್ಬ ಸದಸ್ಯ ಹಂಝಾ ಸಾಹಿಬ್ ಅವರ ಬಳಿಯು ಸಹ ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್ ಚಂದ ನೀಡಲು ಹಣವಿರಲಿಲ್ಲ. ಅವರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಕೋಳಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರು. ಅವರು ಒಬ್ಬತ್ತು ಕೋಳಿಗಳನ್ನು ಮಾರಿ ಚಂದವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದರು. ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಂತ್ಯಾಜಿಗಳಿಗಲು ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಬಡವರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಹಳೆಯ ಹಿರಿಯರನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಜನರು ಇವರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂಡೋನೇಷ್ಯಾದ ಸ್ನೇಹಿತ ಇಮಾನ್ ಹಿದಾಯತ್ ಸಾಹಿಬ್ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ನಾನು ಜನ್ಮದಿಂದಲೇ ಅಹ್ಮದಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ. ಮೊದಲಿಗೆ ನಾನು ಸದಸ್ಯನಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಚಂದವನ್ನು ಪಾವತಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ. ಅಹ್ಮದಿಯಾಗಿ ಚಂದ ಕೊಡುವುದು ಅಭ್ಯಾಸವಾಗಿತ್ತು. ಅವರು ತೆಕ್ರೀಕ್-ಎ-ಜದೀದ್ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್ ತ್ಯಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಸಹೋದರರು ಎರಡೂ ಯೋಜನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕೇವಲ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾಅತ್ತಿನ ಸದಸ್ಯನಾಗಿರುವ ಕಾರಣದಿಂದ ಚಂದ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ದಲಿಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಂತ್ಯಾಜಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲಿಕ್ಕಾಗಿ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಆದ್ದರಿಂದ, ನಾನು ತೆಕ್ರೀಕ್-ಎ-ಜದೀದ್ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಆಸಕ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಎರಡೂ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಚಂದ ನೀಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ನಂತರ ನನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ನಾನು ಅಲ್ಲಾಹನಿಗೆ ಹತ್ತಿರವಾಗಿದ್ದೇನೆ. ನನಗೂ ಜಮಾಅತ್ತಿನ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಜೀವನಾಂಶದ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಾಹನು ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ತೋರಿದನು. ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಮಿಗಿಲಾಗಿ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಹೇಳಿದಂತೆ ನೀವು ನಡೆದುಕೊಂಡು ನನ್ನ ಸನಿಹಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ನಾನು ಓಡಿ ಬರುತ್ತೇನೆ ಎಂಬ ಮಾತು ತ್ಯಾಗಗಳ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ನೆರವೇರಿತು.

ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯದ ಮೆಲ್ಬೋರ್ನ್‌ನ ಸ್ನೇಹಿತರೊಬ್ಬರು ತಮ್ಮ ಘಟನೆಯನ್ನು ಬರೆಯುತ್ತಾರೆ, ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್‌ನ ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷ ಮುಗಿಯುವ ಕೆಲವು ವಾರಗಳ ಮೊದಲು, ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸ್ಥಿರವಾಗಿರುವವರು ಕನಿಷ್ಠ ಐದು ಸಾವಿರ ಡಾಲರ್‌ಗಳನ್ನು ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕೆಂದು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ನಾನು ವಕ್ಫ್ ಜದೀದ್‌ಗಾಗಿ ನಾಲ್ಕು ಸಾವಿರ ಡಾಲರ್ ಪಾವತಿಸಿದೆ. ನನ್ನ ಬಳಿ ಐದು ಸಾವಿರ ಡಾಲರ್ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ವಕ್ಫ್ ಜದೀದ್‌ಗಾಗಿ ನಾನು ಐದು ಸಾವಿರ ಡಾಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ನನ್ನ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಬಲವಾದ ಆಸೆ ಇತ್ತು. ಆದ್ದರಿಂದ, ಶುಕ್ರವಾರದಿಂದ ಹಿಂದಿರುಗಿದ ನಂತರ, ನಾನು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಈಗ ಅವರು ಉತ್ತಮ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು ಆದರೆ ಅವರ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಾಹನ ಭಯವಿತ್ತು. ಸಮರ್ಪಣೆ ಇತ್ತು, ಆಸೆ ಇತ್ತು. ಅವರು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲು ಪ್ರೇರಿತರಾದಾಗ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ನಾನು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದೆ. ನಾನು ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಒಂದು ಚಿಕ್ಕ ವ್ಯಾಪಾರವಾಗಿತ್ತು. ಒಂದು ದಿನ ನಾನು ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ವಿರಾಮಕ್ಕಾಗಿ ಹೊರಟೆ ಮತ್ತು ಈ ಚಂದಾಗೆ ನಾನು ಹೇಗೆ ಚಂದ ನೀಡಬಹುದು ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ? ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ತೌಫೀಕ್ ನೀಡಲಿ. ನಾನು ಮತ್ತೆ ಕಚೇರಿಗೆ ಬಂದಾಗ, ನನ್ನ ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ನನ್ನ ಕಚೇರಿಗೆ ಬಂದು ಬಾಗಿಲು ಮುಚ್ಚಿ ತುಂಬಾ ಸಂತೋಷದಿಂದ ಕೈಕುಲುಕಿದರು ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡ ಸುದ್ದಿ ಇದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾ, ಗ್ರಾಹಕರೊಬ್ಬರು ಹೊಸ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಸೆಟಪ್ ಅನ್ನು ವಿನಂತಿಸಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕ 30,000 ಆಗಿದ್ದು ಅದರಲ್ಲಿ 15,000 ನಾವಿಬ್ಬರೂ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅದಕ್ಕೆ ನನಗೆ ಇದು ನನ್ನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಕ್ಷಣ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ. ನಾನು ಏನು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ ಮತ್ತು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ಹೇಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದನೆಂದು ನಾನು ನನ್ನ ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನ್ನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದನೆಂದು ನಾನು ನಂಬುತ್ತೇನೆ. ಅದಕ್ಕೆ, ಪಾಲುದಾರರು ತ್ಯಾಗಕ್ಕಾಗಿ ಐದು ಸಾವಿರ ಡಾಲರ್‌ಗಳು ತುಂಬಾ ಹೆಚ್ಚು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆಗ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಿಂದ ನನಗೂ ಲಾಭವಾಗಿದೆ ಹಾಗಾಗಿ ನಾನೂ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ನೀವು ಈ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕು, ಅದರಲ್ಲಿ ಅರ್ಧವನ್ನು ನಾನು ಪಾವತಿಸುತ್ತೇನೆ. ಆದರೆ ಅವರು ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಬಹುದಾದ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ದತ್ತಿಗಳಿವೆ ಎಂದು ನಾನು ಅವರಿಗೆ ಹೇಳಿದೆ. ಈ ಐದು ಸಾವಿರ ವಕ್ಫ್ ಜದೀದ್‌ಗೆ ಇದೆ. ಇದನ್ನು ನಾನೇ ಕೊಡಬೇಕು. ಆದಾಗ್ಯೂ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನ್ನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮತ್ತು ಆಸೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ

ನನಗೆ ದಯಪಾಲಿಸಿದ್ದಾನೆ.

ಫಿಜಿ ಕೂಡ ಒಂದು ದೂರದ ಪ್ರದೇಶವಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿ ನವ ಅಹ್ಮದಿಯಾದ ಜೈನಲ್ ಬೇಗ್ ಸಾಹಿಬ್ ಇದ್ದಾರೆ. ಎರಡೂರು ವರ್ಷಗಳ ಮುಂಚೆ ಅವರು ಬೈಅತ್ ಮಾಡಿದರು. ಆರಂಭದಲ್ಲಿ, ಅವರಿಗೆ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಾಗ, ಸಣ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಹಣವನ್ನು ವಾಗ್ದಾನವಾಗಿ ನೀಡಲಾಯಿತು. ನಂತರ ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯದ ನಂತರ, ಚಂದಾ ಆಮ್‌ನಲ್ಲಿಯೂ ಸೇರಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಅವರು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಸಹ ಕಂಡುಕೊಂಡರು ಆದರೆ ಈ ವರ್ಷ ನನ್ನ ಖುತ್ಬಗಳನ್ನು ಆಲಿಸಿ ಸ್ವತಃ ತಮ್ಮ ವಾಗ್ದಾನಗಳಾದ ಚಂದ ತೆಕ್ರೀಕ್ ಜದೀದ್ ಹಾಗೂ ವಕ್ಫ್ ಜದೀದ್‌ಗಳನ್ನು ವರ್ಧಿಸಿ ಅದನ್ನು ಹತ್ತು ಪಟ್ಟು ಕೆಚ್ಚಾಗಿ ನೀಡಿದರು. ನಂತರ ಚಂದ ಆಮ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ವಾರದ ಆದಾಯದ ಮೇಲೆ 1/16 ದರದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ವಾಗ್ದಾನ ನೀಡಿದರು ಮತ್ತು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ವಾರ ಬಂದು ತಮ್ಮ ಸಂಬಳದಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಚಂದಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಈ ನವ ಅಹ್ಮದಿ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ನಾನು ಚಂದವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದರಿಂದ, ನನಗೆ ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು 2024 ರ ಜನವರಿಯಿಂದ ಸಂಬಳವು ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ, ಇನ್‌ಶಾಅಲ್ಲಾಹ್ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಮುಂದೆ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಯಾರಿಗಾದರೂ ಚಂದದ ಅನುಗ್ರಹಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಯಬೇಕಾದರೆ ನನ್ನನ್ನು ಕೇಳಿ.

ಸರ್ಜೀಲ್ ಸಾಹಿಬ್ ಮೈಕ್ರೋನೇಷಿಯಾದ ಮುಬಲ್ಲಿಗ್ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಇಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ನವ ಅಹ್ಮದಿ ಸೈಮನ್ ಸಾಹಿಬ್ ಅವರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಂತ್ಯಾಜಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾವು ಈ ಚಂದವನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಯಿತು. ಇದು ಯಾವುದೇ ತೆರಿಗೆ ಇಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಅದನ್ನು ಉತ್ತಮ ಸಾಲ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಇದಾದ ನಂತರ ಅವರು ಪ್ರತಿವಾರ ಚಂದ ನೀಡಲು ಆರಂಭಿಸಿದರು. ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯದ ನಂತರ ಅವರು ಹೇಳಿದರು, ನಾನು ಮೊದಲು ಚರ್ಚೆಗೆ ಹೋಗಿ ಹಣ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾಗ, ನನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿರಲಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ನಾನು ಜಮಾಅತ್ತಿಗೆ ಸೇರಿಕೊಂಡು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ಮಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದಾಗ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಎಂತಹ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ನನ್ನ ಅಗತ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿದನು ಎಂದರೆ ಅದನ್ನು ಕಂಡು ನಾನು ಆಶ್ಚರ್ಯಚಕಿತನಾಗುತ್ತೇನೆ.

ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಹಣದ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದು, ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ಯಾರೋ ಬಂದು ಹಣವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾರೆ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಆಹಾರದ ಕೊರತೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತು ಯಾರೊಬ್ಬರಿಂದ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತಾನೆ. ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ಸೈಮನ್ ಸಾಹಿಬ್ ತಮ್ಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಮೀರಿದ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.

ತಾಂಜಾನಿಯಾದ ಅಮೀರ್ ಸಾಹಿಬ್ ಹೇಳುವಂತೆ ಸ್ನೇಹಿತ ಬಶೀರ್ ಸಾಹಿಬ್ ತನಗಾಗಿ ಮತ್ತು ತನ್ನ ಕುಟುಂಬಕ್ಕಾಗಿ ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್‌ನಲ್ಲಿ ನಲವತ್ತು ಸಾವಿರ ಶಿಲ್ಲಿಂಗ್ ಪಾವತಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಅವರಿಗೆ ಹೇಳಿದರು ಮನೆಯ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಅಷ್ಟೊಂದು ಚೆನ್ನಾಗಿಲ್ಲ ಆದರೂ ನೀವು ಚಂದಾದಲ್ಲಿ ಅಷ್ಟು ದೊಡ್ಡ ಮೊತ್ತದ ಹಣವನ್ನು ಏಕೆ ನೀಡಿದ್ದೀರಿ? ಅದಕ್ಕೆ ಅವರು ಚಿಂತಿಸಬೇಡಿ ಎಂದು ಉತ್ತರಿಸಿದರು. ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ತನ್ನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುವವರನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ವರ್ಧ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಅವನು ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಅದನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವನು ಮತ್ತು ಹಿಂದಿರುಗಿಸುವನು. ಹೀಗೆ, ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ, ಅವರು ಎರಡು ಅಥವಾ ಮೂರು ವಿಭಿನ್ನ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಎಂತಹ ಕೆಲಸವನ್ನು ಪಡೆದರು ಎಂದರೆ ಚಂದದಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ಹಣ ಹಿಂದಿರುಗಿತು ಅದಲ್ಲದೆ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಹಣ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಯಿತು. ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ನನಗೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮೊದಲೇ ಅರಿವಿತ್ತು, ಆದರೆ ಈಗ ನನ್ನ ಪತ್ನಿಯೂ ಸಹ ತನ್ನ ಕಣ್ಣುಮುಂದೆ ತ್ಯಾಗದ ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಳು ಮತ್ತು ಅವಳ ನಂಬಿಕೆಯೂ ಹೆಚ್ಚಾಯಿತು.

ಜರ್ಮನಿಯ ವಕ್ಫ್ ಜದೀದ್‌ನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಜಮಾಅತ್ ಮೈಂಜ್‌ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯೊಬ್ಬರು ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕಾಗಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಹಣದ ಅಗತ್ಯವಿತ್ತು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಲಿದೆ ಮತ್ತು ಹಣ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ, ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್ ವರ್ಷವೂ ಮುಗಿಯುತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬದ

ವಾಗ್ದಾನಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಅರ್ಜಿದಾರರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನದ ಹಣ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಆಶಿಸಿದರು. ಆದರೆ ನಾನು ಅಲ್ಲಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ತಿರಸ್ಕರಿಸಲ್ಪಟ್ಟೆ. ಅಲ್ಲಾಹನಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವಾಸವಿಟ್ಟು ತನ್ನಲ್ಲಿದ್ದ ಹಣವನ್ನು ಚಂದವಾಗಿ ನೀಡಿದೆ. ಅದರ ನಂತರ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿತು. ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಅವರನ್ನು ಉತ್ತಮ ಅಂಕಗಳೊಂದಿಗೆ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದನು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಮೊದಲು ನಿರಾಕರಿಸಿತು ಮತ್ತು ನಂತರ ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ನಾಲ್ಕು ಸಾವಿರ ಯುರೋಗಳಷ್ಟು ಮೊತ್ತವು ಅವರ ಖಾತೆಗೆ ಬಂದಿತು. ಇವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಇದು ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ನೊಂಬುತ್ತೇನೆ.

ಭಾರತದ ಸಾವಂತ್‌ವಾಡಿಯ ಒಬ್ಬ ಅಹ್ಮದಿಯಾದ ಸಿರಾಜ್ ಸಾಹಿಬ್ ಇದ್ದಾರೆ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಧನತ್ಯಾಗದ ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ನಾನು ಕಣ್ಣಾರೆ ನೋಡಿದ್ದೇನೆ. ಕೋವಿಡ್ ರೋಗದ ಕಾರಣದಿಂದ ವಜ್ಞೇ ಜದೀದಿನ ಚಂದಾ ಬಾಕಿಯಿತ್ತು. ಎರಡು ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನನ್ನ ತೋಟದ ಕಟ್ಟಿಗೆಗಳು ಮಳೆ ನೀರಿನಿಂದ ಹಾಳಾಗುತ್ತಿದ್ದವು. ಅದನ್ನು ಖರೀದಿ ಮಾಡುವ ಯಾರನ್ನಾದರೂ ಹುಡುಕುತ್ತಾ ಇದ್ದೆ. ಆದರೆ ಯಾರು ಸಿಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ವಜ್ಞೇ ಜದೀದಿನ ಇನ್‌ಸೆಕ್ಟರ್ ಬಂದು ಚಂದಾ ನೀಡಲು ಹೇಳಿದಾಗ ನಾನು ಬೇಗನೇ 2000 ರೂಪಾಯಿ ತೆಗೆದು ಕೊಟ್ಟೆ. ಬೆಲೆ ನಿಶ್ಚಯಿಸಿಯೂ ಕಟ್ಟಿಗೆಗಳನ್ನು ಸಾಗಿಸದೇ ಇದ್ದ ಗಿರಾಕಿ ಎರಡೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅಜಾನಕ್ಕಾಗಿ ಬಂದು 20 ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿ ನೀಡಿ ಎಲ್ಲ ಕಟ್ಟಿಗೆಗಳನ್ನು ಖರೀದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಹೋದರು. ಚಂದಾದ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ಅಲ್ಲಾಹನು 2 ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಯನ್ನು ವರ್ಧಿಸಿ 20 ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಯಾಗಿ ನನಗೆ ಮರಳಿಸಿರುವನು ಎಂದೇ ನನ್ನ ವಿಶ್ವಾಸವಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಕೆಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹಾಳಾಗುತ್ತಿರುವ ಕಟ್ಟಿಗೆಗಳು ಮುಂದೆಯೂ ಹಾಳಾಗಬಹುದಾಗಿತ್ತು.

ಕೆನಡಾದಿಂದ ಲಜ್ನಾ ಸದಸ್ಯೆಯೊಬ್ಬರು ಇದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಜನವರಿಯ ಮೊದಲ ವಾರದಲ್ಲಿ ನಾನು ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್‌ನ ಹೊಸ ವರ್ಷವನ್ನು ಘೋಷಿಸಿದಾಗ, ಅವರು ತಮ್ಮ ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಚಂದವನ್ನು ನೀಡಲು ಅವರು ಬಯಸಿದ್ದರು. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನೋಡಿದಾಗ ಅಲ್ಲಿ ಏನೂ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ, ನಾನು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಚಂದವನ್ನು ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಂತಹ ಅದೃಶ್ಯದಿಂದ ಅಂತಹ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದೆ. ನಂತರ ಕೆಲವು ದಿನಗಳ ನಂತರ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ನೋಡಿದೆ ಅದರಲ್ಲಿ ಮುನ್ನೂರು ಡಾಲರ್‌ಗೆ ಸಮಾನವಾದ ಮೊತ್ತವಿತ್ತು. ಅದು ನನ್ನ ಮತ್ತು ನನ್ನ ದಿವಂಗತರ ಪರವಾಗಿ ಚಂದವಾಗಿ ನೀಡಲು ಬಯಸಿದ ಮೊತ್ತವಾಗಿತ್ತು. ನಾನು ತಕ್ಷಣ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಅರ್ಪಿಸುತ್ತ ಚಂದವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದೆ.

ಅದೇ ರೀತಿ ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಮಹಿಳೆ ಇದ್ದಾರೆ ಅವರು ಕೂಡ ಕೆನೆಡದವರು. ಅವರು ತಮ್ಮ ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಾಗಿಸಿ ಅದನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪಾವತಿಸಿದರು. ನಂತರ ಅವರು ಮರುದಿನ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಚೆಕ್ ಪಡೆದರು ಮತ್ತು ಅದು ಏಳು ನೂರ ಐವತ್ತು ಡಾಲರ್ ಆಗಿತ್ತು. ಅದಕ್ಕೆ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಇದು ನಾನು ಪಾವತಿಸಿದಷ್ಟು ಮೊತ್ತವಾಗಿತ್ತು.

ತಾಂಜಾನಿಯಾದ ನವ ಅಹ್ಮದಿ ಮಹಿಳೆ ಆಮಿನಾ ಸಾಹಿಬಾ ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಅಹ್ಮದಿಯತ್ ಅನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ, ನಾನು ಅಹ್ಮದಿಯತ್‌ನಲ್ಲಿ ಇತರ ಮುಸ್ಲಿಮರಿಗಿಂತ ವಿಭಿನ್ನವಾದ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ನೋಡಿದೆ. ಹಣಕಾಸಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ, ಪ್ರತಿ ಚಂದಕ್ಕೆ ರಸೀದಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಂಡುಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ನವೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ, ಮುಅಲ್ಲಿಮ್ ಸಾಹಿಬ್ ಖುಶ್‌ಬ ಜುಮುಅವನ್ನು ನೀಡಿದರು ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್ ತ್ಯಾಗದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ನನ್ನ ಬಳಿ ಇದ್ದ ಹಣವನ್ನೆಲ್ಲ ದಾನ ಮಾಡಿದೆ. ನನ್ನ ಮನೆಯ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳು ಉತ್ತಮವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಮಗಗಳು ಗರ್ಭಿಣಿಯಾಗಿದ್ದಳು, ಅವಳನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಬೇಕಾಗಬಹುದು. ನಾನು ಮನೆಗೆ ತಲುಪಿದಾಗ, ರಾತ್ರಿ ಇಶಾ ನಂತರ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ನನಗೆ ಕರೆ ಬಂದಿತು. ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನನ್ನಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪ ಹಣವನ್ನು ಸಾಲವಾಗಿ ಪಡೆದಿದ್ದರು ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅದು ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು ಸಹ ಮರೆತಿದ್ದೆ. ಹೀಗೆ ಆದಾಗ್ಯೂ ಅವರು ಕರೆ ಮಾಡಿ ಕ್ಷಮೆ ಕೇಳಿ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ 2000 ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಿದರು. ನನ್ನ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿ ನಾನು ಮಾಡಿದ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿದ್ದೆ, ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ

ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ಅಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದನು ಮತ್ತು ನಂತರ ಅವರು ನನ್ನ ಮಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಬೇಕಾಯಿತು ಮತ್ತು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನ್ನನ್ನು ಅನುಗ್ರಹಿಸಿದನು ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯೂ ನಡೆಯಿತು.

ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನವ ಅಹ್ಮದಿಯರಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಸಂಪತ್ತು ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನಿಂದಲೇ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಯೋಚಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಈ ಆಲೋಚನೆಯು ಅಹ್ಮದಿಯರಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ.

ನೈಜರ್ ಮತ್ತೊಂದು ದೇಶವಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯೂ ತೀರಾ ಹದಗೆಟ್ಟಿದೆ. ಮುಅಲ್ಲಿಮ್ ಸಾಹಿಬ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ನಾವು ಮರಡಿ ಪ್ರದೇಶದ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಚಂದದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. ಜನರು ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್‌ನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಕೈಲಾದಷ್ಟು ಭಾಗವಹಿಸಿದರು. ಅಲ್ಲಿನ ಓರ್ವ ಅಹ್ಮದಿಯೇತನು ಹೇಳಿದನು: ದೇಶದ ಆರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ತುಂಬಾ ಹದಗೆಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ತಿಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಜನರಿಗೆ ಏನನ್ನಾದರೂ ತರುತ್ತಿವೆ ಮತ್ತು ನೀವು ನಮ್ಮ ಹಳ್ಳಿಯ ಬಡವರಿಂದ ಹಣವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಿ. ಮುಅಲ್ಲಿಮ್ ಸಾಹಿಬ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ನಾನು ಯಾವುದಕ್ಕೂ ಉತ್ತರಿಸುವ ಮೊದಲು, ಈ ಹಳ್ಳಿಯಿಂದ ಒಬ್ಬ ಅಹ್ಮದಿ ಎದ್ದು ನಿಂತು ಬಹಳ ಉತ್ಸಾಹಭರಿತರಾಗಿ ಹೇಳಿದರು ಇತರ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಜಮಾಅತ್‌ಗಳು ಬರುತ್ತಿವೆ. ಒಳ್ಳೆಯದು, ಸಹಾಯವು ಮಾಡುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಯಾವುದೇ ಇಸ್ಲಾಮಿಕ್ ಸಂಸ್ಥೆ ನಮಗೆ ಇಸ್ಲಾಂ ಧರ್ಮದ ಬಗ್ಗೆ ಏನಾದರೂ ಕಲಿಸಿದೆಯೇ? ಕಲ್ಯಾಣ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಿ ಅವರೆಲ್ಲರೂ ಹೋಗಬಹುದು, ಆದರೆ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾಅತ್ ನಮಗೆ ಧರ್ಮವನ್ನು ಕಲಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿ ಈ ಮುಅಲ್ಲಿಮ್ ಸಾಹಿಬರು ನಮ್ಮಿಂದ ಹಣ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ಬಂದಿಲ್ಲ, ಬದಲಿಗೆ ಹರ್ಯೂರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ) ಅವರ ಪವಿತ್ರ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸಹಾಬರವರ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗದ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಪ್ರೇರೇಪಿಸಲು ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅದರ ಮೂಲಕ ನಾವು ಇಹಲೋಕದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿಯೂ ಪ್ರತಿಫಲವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಅಹ್ಮದಿಯತ್ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ, ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ತ್ಯಾಗದ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಮತ್ತು ನಂತರ ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹಗಳು ಅನೇಕವಿವೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಇದನ್ನು ಕೇಳಿದ ಆ ಅಹಮದಿಯರಲ್ಲದ ಗೆಳೆಯರು ಸುಮ್ಮನಾದರು.

ಎಂತೆಂತಹ ಮನೋಹರರಾದ ನಿಷ್ಠಾವಂತರನ್ನು ಲೋಕದ ಮೂಲೆ ಮೂಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್(ರ)ರಿಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ದಯಪಾಲಿಸಿರುವನು. ಇದೊಂದು ದೀರ್ಘವಾದ ಪಟ್ಟಿಯಾಗಿದೆ. ಯಾವುದನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಯಾವುದನ್ನು ಬಿಡುವುದು ಎಂದು ನೋಡುವುದೇ ನನಗೆ ಪ್ರಯಾಸಕರವಾಗಿದೆ. ಯಾರ ಘಟನೆಗಳನ್ನು ನಾನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿಲ್ಲವೋ ಅವರ ನಿಷ್ಠೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಕೊರತೆಯಿಲ್ಲ. ಈ ಜನರು ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಂಪ್ರೀತಿಗಾಗಿ ಈ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡಿರುವರು.

ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ನುಡಿಯುತ್ತಾರೆ: “ನನ್ನ ಪ್ರಿಯ ಸ್ನೇಹಿತರೇ! ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಸಹಾನುಭೂತಿಗಾಗಿ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ನಿಜವಾದ ಉತ್ಸಾಹವನ್ನು ನೀಡಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಒಂದು ನಿಜವಾದ ದೈವಜ್ಞಾನವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಈಮಾನ್ ಮತ್ತು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯನ್ನು ವರ್ಧಿಸಲಿಕ್ಕಾಗಿ ನನಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ನಿಮಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಈ ದೈವಜ್ಞಾನವು ನಿಮಗೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ವಂಶಸ್ಥರಿಗೆ ಬಹಳ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ. ಆದುದರಿಂದ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಪರಿಶುದ್ಧವಾದ ಸಂಪತ್ತುಗಳಿಂದ ದೀನಿನ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ಸಹಾಯ ನೀಡಿರಿ. ಒಬ್ಬನಿಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ಎಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ನೀಡಿರುವನೋ ಅಷ್ಟನ್ನು ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಹಿಂದೆ ಸರಿಯದಿರಿ. ಅಲ್ಲಾಹನಿಗಿಂತ ಮತ್ತು ಅವನ ಪ್ರವಾದಿ ಸಲ್ಲಾಹು ಅಲೈಹಿ ವಸಲ್ಲಮರಿಗಿಂತ ತಮ್ಮ ಸಂಪತ್ತುಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಡಿರಿ. ನನಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಮಟ್ಟಿಗೆ ನಾನು ಪುಸ್ತಕಗಳ ಮೂಲಕ ಪರಿಶುದ್ಧನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ದಯಪಾಲಿಸಿದ ಅರಿವು ಮತ್ತು ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಏಶಿಯ ಮತ್ತು ಯುರೋಪಿನ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹರಡುವೆನು.

(ಇರ್ಝಾಲ ಔಹಾಮ್, ರೂಹಾನಿ ಖಿರ್ಯಾಈನ್, ಸಂಘಟ-3, ಪುಟ-516)

ಆದ್ದರಿಂದ, ಈ ಆರ್ಥಿಕ ತ್ಯಾಗಗಳ ಮೂಲಕ, ಹರ್ಯೂರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಊದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಮೂಲಕ ಇಸ್ಲಾಂ ಧರ್ಮವನ್ನು ಹರಡುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆಫ್ರಿಕಾದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಬಡ ಮತ್ತು ಹಿಂದುಳಿದ ಅಹ್ಮದಿಗಳು, ತಮ್ಮ ತ್ಯಾಗದ ಉನ್ನತ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು

ಹೊಂದಿದ್ದರೂ, ಇಸ್ಲಾಂ ಧರ್ಮವನ್ನು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವ ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಸ್ಲಾಂ ಅನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಶ್ರೀಮಂತ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳಾದ ಯುರೋಪ್ ಮತ್ತು ಅಮೆರಿಕದಂತಹ ದೇಶಗಳು ನೀಡುವ ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್ ಚಂದದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಣವನ್ನು ಈ ಬಡ ದೇಶಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ವಿನಿಯೋಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಜಮಾಅತ್‌ಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಬಣ್ಣದಲ್ಲಿ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುವ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ಅದಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧರಾಗಿರುವ ಎಲ್ಲರ ನಂಬಿಕೆ, ವಿಶ್ವಾಸ, ಸಂಪತ್ತು ಮತ್ತು ಆತ್ಮಗಳನ್ನು ಅಲ್ಲಾಹನು ಅನುಗ್ರಹಿಸಲಿ.

ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್ನ ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಘೋಷಣೆಯೊಂದಿಗೆ, ನಾನು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಸಂಪ್ರದಾಯವಾದ ಪ್ರಪಂಚದ ದೇಶಗಳ ತ್ಯಾಗದ ಕೆಲವು ವಿಮರ್ಶೆಗಳನ್ನು ಸಹ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ, ವಕ್ಫ್-ಎ-ಜದೀದ್‌ನ ಅರವತ್ತಾರನೇ (66ನೇ) ವರ್ಷ ಮುಗಿದು ಅರವತ್ತೇಳನೇ (67ನೇ) ವರ್ಷ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ.

ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ಜಾಗತಿಕ ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾಅತ್‌ಗೆ ಈ ವರ್ಷ ಒಂದು ಕೋಟಿ 29 ಲಕ್ಷ 41 ಸಾವಿರ ಪೌಂಡಿನ ಧನತ್ಯಾಗವನ್ನು ವಖ್ಲೇ ಜದೀದಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡಲು ಸೌಭಾಗ್ಯ ನೀಡಿದನು. ಇದು ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ 7 ಲಕ್ಷ 18 ಸಾವಿರ ಪೌಂಡಿನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿನ ವಸೂಲಿಯಾಗಿದೆ.

ಒಟ್ಟು ವಸೂಲಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವರ್ಷ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನ ಬ್ರಿಟನ್‌ಗೆ ಇದೆ. ಅನಂತರ ಕೆನಡಾ. ಕೆನಡಾ ಸಹ ಉತ್ತಮ ವರ್ಧನೆ ಮಾಡಿದೆ. ಭಾಗವಹಿಸುವವರಲ್ಲಿ ಅವರು ವರ್ಧನೆ ಮಾಡಿರುವರು. ಇದು ಈ ವರ್ಷ ಅವರ ಬಹಳ ದೊಡ್ಡ ವಿಶೇಷತೆಯಾಗಿದೆ. ಅನಂತರ ಮೂರನೇ ಸ್ಥಾನ ಜರ್ಮನಿಗೆ ಇದೆ. ಅನಂತರ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಅಮೇರಿಕ, ಪಾಕಿಸ್ತಾನ, ಭಾರತ, ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ, ಮಿಡಲ್ ಈಸ್ಟ್‌ನ ಒಂದು ಜಮಾಅತ್, ಇಂಡೋನೇಶ್ಯಾ, ಮಿಡಲ್ ಈಸ್ಟ್‌ನ ಮತ್ತೊಂದು ಜಮಾಅತ್, ಬೆಲ್ಜಿಯಂ ಈರೀತಿಯಲ್ಲಿದೆ.

ಆಫ್ರಿಕದ ಜಮಾಅತ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನ ಮೊರಿಶಿಯಸ್, ಅನಂತರ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಫಾನಾ, ಬುರ್ಕಿನಾಫಾಸೋ. ಬುರ್ಕಿನಾಫಾಸೋದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಿತಿಗತಿಗಳು ಬಹಳಷ್ಟು ಕೆಟ್ಟವೆ. ಹಾಗಿದ್ದರೂ ಅದು ಆಫ್ರಿಕದಲ್ಲಿ ಮೂರನೇ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದಿದೆ. ಅನಂತರ ತನ್ಸಾನಿಯಾ, ನೈಜೀರಿಯಾ, ಲೈಬೀರಿಯಾ, ಗೇಂಬಿಯಾ, ಮಾಲೀ, ಯುಗಾಂಡಾ, ಮತ್ತು ಸಿರಾಲಿಯೋನ್.

ವಖ್ಲೇ ಜದೀದಿನಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿರುವವರ ಒಟ್ಟು ಸಂಖ್ಯೆ 15 ಲಕ್ಷ, 50 ಸಾವಿರ ಆಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ಈ ವರ್ಷ 44 ಸಾವಿರ ನಿಷ್ಠಾವಂತರು ಹೊಸದಾಗಿ ಸೇರಿರುವರು.

ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವಿಕೆಯ ವರ್ಧನೆಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನ ಕೆನಡಾ. ಅನಂತರ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ತನ್ಸಾನಿಯಾ, ಕೇಮರೂನ್, ಗೇಂಬಿಯಾ, ನೈಜೀರಿಯಾ, ಗಿನಿಬಿಸಾವು ಮತ್ತು ಕೊಂಗೋಕನ್ಯಾಸ.

ಒಟ್ಟು ವಸೂಲಿಯ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ, ಗ್ರೇಟ್ ಬ್ರಿಟನ್‌ನಲ್ಲಿ 17 ಪ್ರಮುಖ ಜಮಾಅತ್‌ಗಳಿವೆ, ಫರ್ನಾಹ್ಯಾಮ್ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ, ನಂತರ ವೋರ್ಸೆಸ್ಟರ್ ಪಾರ್ಕ್, ನಂತರ ವಾಲ್ಪಾಲ್, ನಂತರ ಆಲ್ಡರ್ಶಾಟ್ ಸೌತ್, ನಂತರ ಇಸ್ಲಾಮಾಬಾದ್, ನಂತರ ಜಿಲಿಂಗ್‌ಹ್ಯಾಮ್.

ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ, ಬೈತುಲ್ ಫುತುಹ್ ಮೊದಲನೆಯದು, ನಂತರ ಇಸ್ಲಾಮಾಬಾದ್ ಪ್ರದೇಶ, ನಂತರ ಮಿಡ್ಲಾಂಡ್ಸ್, ಮಸ್ಸಿಡ್ ಫಝಲ್, ನಂತರ ಬೈತ್ ಅಲ್-ಎಹ್ಲಾನ್.

ದಫ್ತರ್ ಅತ್‌ಫಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಮಕ್ಕಳ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ) ಮೊದಲ ಹತ್ತು ಜಮಾಅತ್‌ಗಳೆಂದರೆ ಆಲ್ಡರ್ಶಾಟ್ ಸೌತ್, ಫರ್ನಾಹ್ಯಾಮ್, ನಂತರ ಆಲ್ಡರ್ಶಾಟ್ ನಾರ್ತ್, ಆಶ್, ಇಸ್ಲಾಮಾಬಾದ್, ರೋಹ್ಯಾಂಪ್ಟನ್ ವೇಲ್, ಸೌತ್ ಚಾಮ್, ಮ್ಯಾಂಚೆಸ್ಟರ್ ನಾರ್ತ್, ಬರ್ಮಿಂಗ್‌ಹ್ಯಾಮ್ ವೆಸ್ಟ್, ಬ್ರಾಡ್‌ಫೋರ್ಡ್ ಸೌತ್.

ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಜಮಾಅತ್‌ಗಳಲ್ಲಿ, ಸ್ಪಿನ್ ವ್ಯಾಲಿ, ಕೀಲ್ಲಿ, ನಾರ್ತ್ ವೇಲ್ಸ್, ನಾರ್ಥಾಂಪ್ಟನ್, ಸ್ವಾನ್ಸೀ.

ಕೆನಡಾದ ಅಮಾರತ್‌ಗಳಲ್ಲಿ, ವ್ಯಾನ್ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ, ನಂತರ ಕ್ಯಾಲ್ಗರಿ, ನಂತರ ಪೀಸ್ ವಿಲೇಜ್, ನಂತರ ವ್ಯಾಂಕೋವರ್, ನಂತರ ಬ್ರಾಂಪ್ಟನ್ ವೆಸ್ಟ್ ಮತ್ತು ನಂತರ ಟೊರೊಂಟೊ.

ಅವರ ಹತ್ತು ಪ್ರಮುಖ ಜಮಾಅತ್‌ಗಳು ಮಿಲ್ಟನ್ ಈಸ್ಟ್, ಮಿಲ್ಟನ್ ವೆಸ್ಟ್, ಹ್ಯಾಮಿಲ್ಟನ್, ಎಡ್ಮಂಟನ್ ವೆಸ್ಟ್, ಡರ್ಹ್ಯಾಮ್ ವೆಸ್ಟ್, ಒಟ್ಟಾವಾ ವೆಸ್ಟ್, ರೆಜಿನಾ, ಇನ್ನಿಸ್ಪಿಲ್, ಅಬಾಟ್ಸ್‌ಫೋರ್ಡ್, ಅಬಾಟ್ಸ್‌ಫೋರ್ಡ್, ನ್ಯೂಫೌಂಡ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್.

ದಫ್ತರ್ ಅತ್‌ಫಾಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಅಮಾರತ್‌ಗಳು ವಾಫನ್, ನಂತರ ಪೀಸ್ ವಿಲೇಜ್, ಟೊರೊಂಟೊ ವೆಸ್ಟ್, ವ್ಯಾಂಕೋವರ್, ಕ್ಯಾಲ್ಗರಿ ಮತ್ತು ಮಿಸಿಸೌಗಾ.

ದಫ್ತರ್ ಅತ್‌ಫಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಡರ್ಹ್ಯಾಮ್ ವೆಸ್ಟ್ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ, ನಂತರ ಮಿಲ್ಟನ್-ವೆಸ್ಟ್, ಹದಿಕಾ ಅಹ್ಮದ್, ಮಾಂಟ್ರಿಯಲ್ ವೆಸ್ಟ್, ಹ್ಯಾಮಿಲ್ಟನ್ ಮೌಂಟೇನ್.

ಜರ್ಮನಿಯ ಅಮಾರತ್‌ಗಳಲ್ಲಿ, ಹ್ಯಾಂಬರ್ಗ್ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ, ನಂತರ ಫ್ರಾಂಕ್‌ಫರ್ಟ್, ವೈಸ್‌ಬಾಡೆನ್, ಗ್ರಾಸ್ ಗೆರಾ, ರೈಡ್‌ಸ್ವಾಡ್.

ಮತ್ತು ಅವರ ಅಗ್ರ ಹತ್ತು ಜಮಾಅತ್‌ಗಳೆಂದರೆ ರೋಡರ್‌ಮಾರ್ಕ್, ರೋಡ್‌ಗೌ, ನಿಡ್ಡಾ, ಫೈಡ್‌ಬರ್ಗ್, ಫ್ಲೋರ್‌ಶೀಮ್, ನ್ಯೂಸ್, ಮೈಂಜ್, ಮಹದಿಯಾಬಾದ್, ಓಸ್ನಾಬ್ರಕ್. ಬರ್ಲಿನ್ ಮತ್ತು ಕೊಬ್ಲೆಂಜ್.

ದಫ್ತರ್ ಅತ್‌ಫಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಮ್ಯಾನ್ಚೆಸ್ಟರ್ ನಂಬರ್ ಒನ್, ನಂತರ ಡೆಟ್ರಿಟ್‌ನಾಚ್, ಹೆಸೆನ್ ಸೌತ್ ವೆಸ್ಟ್, ರೈನ್ಲ್ಯಾಂಡ್ ಪ್ಲಾಟ್, ವೆಸ್ಟ್‌ಲಿಯಾ.

ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್‌ನ ಮೊದಲ ಹತ್ತು ಜಮಾಅತ್‌ಗಳು ಲಾಸ್ ಎಂಜಲೀಸ್, ನಂತರ ಮೇರಿಲ್ಯಾಂಡ್, ಉತ್ತರ ವರ್ಜೀನಿಯಾ, ಸಿಯಾಟಲ್, ಸಿಲಿಕಾನ್ ವ್ಯಾಲಿ, ಬೋಸ್ಟನ್, ಆಸ್ಟನ್ ಮತ್ತು ಓಶೋತ್. , ಮಿನ್ನೆಸೋಟಾ ಮತ್ತು ಫೋರ್ಡ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್.

ದಫ್ತರ್ ಅತ್‌ಫಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿಐಟಿಲ್, ಲಾಸ್ ಎಂಜಲೀಸ್, ಮೇರಿಲ್ಯಾಂಡ್, ದಕ್ಷಿಣ ವರ್ಜೀನಿಯಾ, ಕ್ಲೀವ್ಲ್ಯಾಂಡ್, ಆಸ್ಟನ್, ಸಿಲಿಕಾನ್ ವ್ಯಾಲಿ, ಓಷೋತ್, ಇಂಡಿಯಾನಾ, ಜಿಯಾನ್.

ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನ ಲಾಹೋರ್, ಎರಡನೆಯದು ರಬ್ಬಾ, ಮೂರನೆಯದು ಕರಾಚಿ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಸ್ಥಾನವು ಹಿರಿಯರಲ್ಲಿ ಇಸ್ಲಾಮಾಬಾದ್, ನಂತರ ಫೈಸಲಾಬಾದ್, ನರೋವಾಲ್, ಸರ್ಗೋಧಾ, ಉಮರ್‌ಕೋಟ್, ಗುಜ್ರಾನ್‌ವಾಲಾ, ಮಿರ್‌ಪುರ್ ಖಾಸ್, ಗುಜರಾತ್, ಹೈದರಾಬಾದ್, ಶೇಖುಪುರ.

ಪಾಕಿಸ್ತಾನದಲ್ಲಿ ಕರೆನ್ಸಿಯ ಬೆಲೆ ತುಂಬಾ ಕುಸಿದಿದ್ದರೂ ಅಲ್ಲಾಹನ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ಅವರು ಸಾಕಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಸಾಕಷ್ಟು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತದ ಹತ್ತು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನ ಕೇರಳ. ಅನಂತರ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ತಮಿಳುನಾಡು, ಜಮ್ಮು ಕಾಶ್ಮೀರ, ತೆಲಂಗಾಣ, ಕರ್ನಾಟಕ, ಒಡಿಶಾ, ಪಂಜಾಬ್, ವೆಸ್ಟ್ ಬಂಗಾಳ, ದೆಹಲಿ ಮತ್ತು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ.

ವಸೂಲಿಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಹತ್ತು ಜಮಾಅತ್‌ಗಳು ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಹೈದರಾಬಾದ್, ಕೊಯಂಬತೂರ್, ಖಾದಿಯಾನ್, ಕಾಲಿಕಟ್, ಮಂಜೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇಲಪಾಳಯಂ, ಕಲ್ಕತ್ತಾ, ಕರುಳಾಯಿ ಮತ್ತು ಕೇರಂಗ್.

ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾದಲ್ಲಿ ವಯಸ್ಕರ ಜಮಾಅತ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮೆಲ್ಬೋರ್ನ್ ಲ್ಯಾಂಗ್ವರಿನ್, ಕ್ಯಾಸಲ್ ಹಿಲ್, ಮಾರ್ಸೆನ್ ಪಾರ್ಕ್, ಲೋಗನ್ ಈಸ್ಟ್, ಮೆಲ್ಬೋರ್ನ್ ಬರ್ವಿಕ್, ಪೆನ್ರಿತ್, ಪರ್ತ್, ಮೆಲ್ಬೋರ್ನ್ ಕ್ಲೈಡ್, ಪ್ಯಾರಮಟ್ವಾ, ಅಡಿಲೇಡ್ ವೆಸ್ಟ್ ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.

ಅಲ್ಲಾಹನು ಎಲ್ಲ ತ್ಯಾಗಶೀಲರ ಸಂಪತ್ತು ಮತ್ತು ಜೀವಗಳಲ್ಲಿ ಅಪಾರವಾದ ಅನುಗ್ರಹಗಳನ್ನು ದಯಪಾಲಿಸಲಿ.

ಪೆಲಸ್ಟೀನಿಯರಿಗಾಗಿ ದುಆ ಮಾಡಲು ನಾನು ಮನವಿ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದೇನೆ. ಈಗಲೂ ಅವರನ್ನು ನೆನಪಿಡಿರಿ. ಮೊದಲು ಸಹ ನಾನು ಹೇಳಿದ್ದೆ. ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರೊಡನೆ ಅವರ ಪರವಾಗಿ ಧ್ವನಿ ಎತ್ತುತ್ತಾ ಇರಿ. ಜನರೊಡನೆ ಹೇಳುತ್ತಾ ಇರಿ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ರಾಜಕರಣಿಗಳೊಡನೆ. ಇಸ್ರೇಲ್ ಸರ್ಕಾರ ತಮ್ಮ ದೌರ್ಜನ್ಯಗಳಿಂದ ದೂರ ಸರಿಯುವುದೆಂದು ಅನಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, 2024ರ ವರ್ಷ ಕೂಡ ಯುದ್ಧದ ವರ್ಷವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಸೈನಿಕರಿಗೆ ಸಂದೇಶ ನೀಡಿರುವರು.

ಅಲ್ಲಾಹನು ಪೆಲಸ್ಟೀನಿಯರ ಮೇಲೆ ಕರುಣೆದೋರಲಿ. ರೀಜನ್‌ನಲ್ಲೂ ಯುದ್ಧ ಹರಡುವ ಅಪಾಯವಿದೆ ಎಂದೂ ಈಗ ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅನಂತರ ಜಾಗತಿಕ ಯುದ್ಧವು ನಡೆಯಬಹುದು.

ಬೇರೂತಿನ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಕೂಡ ಅವರು ಬಾಂಬ್ ದಾಳಿ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಈಗ ದೌರ್ಜನ್ಯವನ್ನು ವರ್ಧಿಸುತ್ತಾ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಯುದ್ಧವನ್ನು ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸಿರಿ ಎಂದು ಅವರೊಡನೆ ಅಮೇರಿಕ ಬಾಹ್ಯವಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ ಇದು ಕೇವಲ ಬಾಯಿಮಾತೆಂದು ತೋರುತ್ತಿದೆ. ಅದು ಅವರ ತಗ್ಗಿದ ಧ್ವನಿಯಾಗಿದೆ. ಗಾರ್ಡಿಯಿಂದ ಪೆಲಸ್ಟೀನಿಯರನ್ನು ಹೊರಗೆ ಹಾಕುವುದು ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು ವಶಪಡಿಸುವುದೇ ಅವರ ನಿಜವಾದ ಯೋಜನೆ ಎಂದು ತೋರುತ್ತದೆ.

ಅಲ್ಲಾಹನು ಪೆಲಸ್ಟೀನಿಯರ ಮೇಲೆ ಕೃಪೆದೋರಲಿ ಮತ್ತು ಮುಸ್ಲಿಮರ ಮೇಲೂ ಕರುಣೆದೋರಲಿ. ಅವರಿಗೂ ಬುದ್ಧಿ ಮತ್ತು ವಿವೇಕ ನೀಡಿಲಿ. ಕಾಲಘಟ್ಟದ ಇಮಾಮಿನ ಕರೆಯನ್ನು ಆಲಿಸುವುದರ ಮತ್ತು ನಂಬುವುದರ ಕುರಿತು ಅವರು ಯೋಚಿಸುವಂತಾಗಲಿ - ಆಮೀನ್.

(ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ 02ರ ಉಳಿದ ಭಾಗ)

ರವರಿಗೆ ಅಬೂಜಹಲ್ ಅವರು ಈ ಕಾಲಘಟ್ಟದ ಫಿರ್‌ಜಿನ್ ಆಗಿದ್ದರು. ಅವನ ಸೇನೆಯ ಮೇಲೆ ವಿಜಯ ನೀಡಿದನು. ಅವರೆಲ್ಲರಿಗೆ ನಾಶಗೊಳಿಸಿ ಅರಬ್ ದ್ವೀಪದಲ್ಲಿ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಪ್ರಭುತ್ವ ಸ್ಥಾಪಿತವಾಯಿತು.ಅಂತಿಮ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಆ ಹೋಲಿಕೆ ಇದೆ ಸರ್ವಶಕ್ತನಾದ ಅಲ್ಲಾಹನು ಮೂಸಾ(ಅ) ರವರ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ ಓರ್ವ ಪ್ರವಾದಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿದನು. ಅವರು ಜಿಹಾದಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿದ್ದರು. ಧಾರ್ಮಿಕ ಯುದ್ಧಗಳು ಬೇಕಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಬದಲಿಗೆ ಕ್ಷಮೆ ಕರುಣೆಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಅವರು ಎಂತಹ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರೆಂದರೆ ಬನೀ ಇಸ್ರಾಕೀಲರ ನಡತೆ ಮತ್ತು ಚಲನವಲನ ಹದಗೆಟ್ಟಿ ಹೋಗಿತ್ತು. ಅವರ ಆಡಳಿತ ಕುಂದು ಹೋಗಿತ್ತು. ರೂಮಿ ಆಡಳಿತಕ್ಕೆ ಅಧೀನರಾಗಿದ್ದರು. ಅವರು ಹರ್ಷರತ್ ಮೂಸಾ (ಅ) ರ ನಂತರ ಸರಿಯಾಗಿ 1400 ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಅಂದರೆ 14ನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಅವರ ಮೇಲೆ ಇಸ್ರಾಕೀಲರ ಪ್ರವಾದಿತ್ವ ಕಾಲ ಕೊನೆಗೊಂಡಿತ್ತು. ಅದು ಇಸ್ರಾಕೀಲ್ ಪ್ರವಾದಿತ್ವದ ಕೊನೆಯ ಇಟ್ಟಿಗೆಯಾಗಿತ್ತು. ಅಂತೆಯೇ ಹರ್ಷರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ) ರವರ ಅಂತಿಮ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮಸೀಹ ಇಬ್ನು ಮರಿಯಮ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಹವ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿದ್ದಾನೆ, ನನ್ನ ಕಾಲದಲ್ಲೂ ಜಿಹಾದ್ ನಿಷಿದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಇದರ ಸೂಚನೆ ಮೊದಲೇ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್ ರ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಜಿಹಾದ್ ನಿಷೇಧಿಸಲ್ಪಡುವುದು ಎಂದು. ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಕ್ಷಮೆ ಮತ್ತು ಕರುಣೆಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ನಾನು ಬಂದ ಸಮಯವು ಯಹೂದ್ಯರ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮುಸಲ್ಮಾನರ ಆಂತರಿಕ ಶುದ್ಧ ನಶಿಸಿಹೋಗಿತ್ತು. ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ನವೀನಾಚರಣೆಗಳು ಡೊಂಬಚಾರಗಳು ಉಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದವು.

ಹುರ್ರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿ) ಹರ್ಷರತ್ ಅಖಿದಸ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್(ಅ) ರವರ ಬರಹಗಳ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಮಸೀಹ್ ಮೂಸವಿ ಮತ್ತು ಮಸೀಹ್ ಮುಹಮ್ಮದಿಯ ಹಲವು ಹೋಲಿಕೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಅದೇ ರೀತಿ ಅಂತಿಮ ಕಾಲದ ದೃಷ್ಟಾಂತಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಿದರು. ಇದು ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹನ ಆಗಮನದ ಕಾಲವಾಗಿದೆ. ಹರ್ಷರತ್ ಅಖಿದಸ್ ಮಿರ್ಯಾ ಗುಲಾಂ ಅಹ್ಮದ್ ಖಾದಿಯಾನಿ (ಅ) ಅವರೇ ಆ ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹ್ ಹಾಗೂ ಮಹದಿ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಆಗಮನದ ಕುರಿತು ಪವಿತ್ರ ಮಿರ್‌ಆನ್ ಮತ್ತು ಹರ್ಷರತ್ ಅಖಿದಸ್ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಮುಸ್ತಫಾ (ಸ) ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳನ್ನು ನುಡಿದಿದ್ದರು.

ಇಂದು ಜನರು ಖಾದಿಯಾನಿನಲ್ಲಿ ಬಂದು ಸೇರಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಹರ್ಷರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್(ಅ) ರವರ ಪ್ರಚಾರವು ಲೋಕದ ಎಲ್ಲಾ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ತಲುಪಿದ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಇದು ಅವರ ಸತ್ಯತೆಗೆ ಪ್ರಬಲ ಸಾಕ್ಷ್ಯವಾಗಿದೆ.

ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್(ಅ) ರವರ ಆಗಮನದ ಸಮಯದ ಗುರುತುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ ಜಾರಿಯಿರಿಸುತ್ತಾ ಹುರ್ರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿ) ಹೇಳಿದರು: **ವ ಇರ್ಝುಲ್ ವುಹೂಶು ಹುಶಿರತ್** “ವನ್ಯಮೃಗಗಳು ಜನರೊಂದಿಗೆ ಒಳಗೊಡುವವು.” ಅದರ ಅರ್ಥ ಕೆಟ್ಟ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಸಮುದಾಯಗಳು ಸುಸಂಸ್ಕೃತರಾಗುವವು. ಅವರಲ್ಲಿ ಮಾನವಿಯತೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಬೆಳೆಯುವುದು. ಸಜ್ಜನರು ಹಾಗೂ ದುರಾಚಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವ ಭಿನ್ನತೆ ಇರದು. ಬದಲು ದುರಾಚಾರಿಗಳು ಪ್ರಬಲರಾಗುವರು. ಸರಕಾರ ಆಡಳಿತ ಅವರ ಕೈ ಸೇರುವುದು ಮತ್ತು ಹೇಳಿದರು.

“**ವ ಇರ್ಝುಲ್ ಬಿಹಾರು ಪುಜ್ಜಿರತ್**” ಸಮುದ್ರಗಳು (ಕಾಲುವೆಗಳ ಮೂಲಕ) ಹರಿಯಲ್ಪಡುವುದು” ಅಂದರೆ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಲುವೆಗಳ ಮೂಲಕ ನೀರು ಹರಿಸಲಾಗುವುದು. ಕೃಷಿ ಪದ್ಧತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುವುದು. ಆ ಪರ್ವತಗಳು ಚಲಿಸಲ್ಪಡುವುದು ಅದರಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುವುದು, ರೈಲುಬಂಡಿ ಓಡುವುದು ಮತ್ತು ಹೇಳಿದರು. ಅಂಧಕಾರ, ಅಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ಪಾಪಗಳಿಂದ ಲೋಕ ತುಂಬಿ ಹೋಗುವುದು, ಕತ್ತಲೆ ಆವರಿಸುವುದು, ನಕ್ಷತ್ರಗಳು ಉದುರು ಬೀಳುವುದು, ಎಂದರೆ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಪುರುಷರು ಇಲ್ಲವಾಗುವುದು. ಮತ್ತು ನುಡಿದರು: **ನೆನಪಿಡಿರಿ!** ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್(ಅ)ರ ಆಗಮನದ ಕುರಿತು ಇಂಜಿಲಿನಲ್ಲೂ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳಿವೆ. ಅವರು ಸೂರ್ಯ ಚಂದ್ರ ಕಾಂತಿಹೀನವಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಬರುವನು.

ಮತ್ತು ನುಡಿದರು: ಸಮಯಧಾರಿತವಾಗಿ ಪ್ರವಾದಿ ಬರುವರು. ಈ ಸಂಕೇತ ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹನ ಕುರಿತಾಗಿದೆ. ಅವರು ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಬರುವರು. ಈಗಿನ ಉಲಮಾಗಳು ವಾಗ್ದತ್ತ ಮಸೀಹನನ್ನು ಧಿಕ್ಕರಿಸಲು ಇದರ ಅರ್ಥ ಅಂತ್ಯದಿಂದ ಸಮೀಪ ಬರುವನು ಎಂದು ಅರ್ಥೈಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಅಂತ್ಯ ದಿನ ಬಂದಾಗ ಪ್ರವಾದಿಗಳ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಏನಿರುತ್ತದೆ. ವಾಸ್ತವ ಹೀಗಿದೆ. ಹರ್ಷರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ) ರವರ ಸೇವಕರಾಗಿ ಒಬ್ಬ ಸಂದೇಶವಾಹಕನು ಬರುವನು, ಅವನ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾದಿಗಳ ಸಮುದಾಯಗಳನ್ನು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸುವನು ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ಹರ್ಷರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ) ರವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ತರುವನು. ಅಕಟಾಕಟ! ನಾಮಮಾತ್ರದ ಈ ಉಲಮಾಗಳು ಈ

ಸತ್ಯ ತಿಳಿದುಕೊಂಡರೆ ಎಷ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯದಿತ್ತು.

ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಾಹನ ಪುಸ್ತಿಕೆಯ ದೃಷ್ಟಾಂತಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸುತ್ತಾ ಹರ್ಷರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್(ಅ) ಹೇಳಿದರು: ಅಬ್ದುಲ್ ಹಖ್ ಗಜ್ವಿ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮುಬಾಹಿಲ ಮಾಡಿದನು ಮತ್ತು ಹೇಳಿದನು, ಅವನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಗಂಡು ಮಗು ಹುಟ್ಟುವುದು ಎಂದು. ಆದರೆ 14 ವರ್ಷ ಕಳೆದಿವೆ. ಇವತ್ತಿಗೂ ಅವನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಗಂಡು ಮಗು ಜನಿಸಲಿಲ್ಲ. ಆ ನಡುವೆ ನನ್ನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟೋ ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳು ಜನಿಸಿದರು. ಚರಾಗ್ ದೀನ್ ಜುಮ್ಮೂನಿ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತನಾಗಿ ಮುಬಾಹಿಲ ಮಾಡಿದನು. ಅದಾದ ನಂತರ ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳ ನಂತರ ತನ್ನ ಎರಡು ಮಕ್ಕಳ ಸಮೇತ ಮೃತಪಟ್ಟನು.

ಹುರ್ರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿ) ಹೇಳಿದರು: ಈ ಪುಸ್ತಿಕೆಯ ದೃಷ್ಟಾಂತಗಳು ಇಂದಿಗೂ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿವೆ. ಅದು ಲೋಕದ ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ಇದೆ. ಯಾವ ರೀತಿ ಅಲ್ಲಾಹನು ಜನರಿಗೆ ದಿವ್ಯ ಸ್ವಪ್ನಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುತ್ತಾನೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಗಿನಿಬಸಾವು ಅಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜಲ್ಮ ನಡೆದಿದೆ. ಅಲ್ಲಿಯ ಸದಸ್ಯರೊಬ್ಬರು ಇಬ್ರಹಿಂ ಸಾಹಿಬ್ ತಮ್ಮ ಮಿತ್ರರೊಂದಿಗೆ ಕುಳಿತುಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಅವರ ಮುಂದೆ ಒಬ್ಬ ಅಹ್ಮದಿಯೇತರ ಮೌಲ್ವಿ ಜಮಾಅತಿನ ವಿರುದ್ಧ ಅಪಶಬ್ದಗಳನ್ನು ಬಳಸಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದನು. ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಅಹ್ಮದಿಯರಂತೂ ಮುಸಲ್ಮಾನರಾಗಿದ್ದರು. ತಾವು ಇಮಾಮರಾಗಿ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದೀರಿ. ಆಗ ಅವನು ಕೋಪಗೊಂಡು ಹೇಳಿದನು. “ನಾನು ಸುಳ್ಳುಗಾರನಾದರೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ಶಿಕ್ಷಿಸಲಿ.” ಅವನು ಇನ್ನು ಊರು ತಲುಪಿರಲಿಲ್ಲ. ತಿಳಿದು ಬಂತು ಊರ ಹೊರಗೆ Accident ಆಯಿತು. ಅವನ ಕಾಲು ಮುರಿದುಹೋಯಿತು. ಅದನ್ನು ಕಂಡು ನನ್ನ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಮಿತ್ರರು ನನಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಇಂದು ಅಹ್ಮದಿಅತಿನ ಸತ್ಯತೆಯ ದೃಷ್ಟಾಂತ ಪ್ರಕಟವಾಯಿತು. ನಾನು ಈ ಜಮಾಅತಿಗೆ ಸೇರುತ್ತೇನೆ.

ಭಾರತದ ಇಂಫಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಓರ್ವ ಮಿತ್ರರ ಮನೆಗೆ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕೆ ಹೋಗಿದ್ದೆವು. ಅಲ್ಲಿಯ ಮನೆಯೊಬ್ಬರು ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್ (ಅ) ರವರ ಪರವಾಗಿ ಕೆಲವು ಬ್ರೋಚರ್‌ಗಳನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಾ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದರು. 2016 ಕ್ಕೆ ನನಗೆ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್ (ಅ) ರ ಆಗಮನ ವಿಷಯ ತಿಳಿಯುತ್ತಲೇ ನಾನು ಅಹ್ಮದಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಆ ದಿನ ಜನರು ನನಗೆ ಹೊಡೆಯಲು ಮತ್ತು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಪಡಲು ಬಂದರು. ಆದರೆ ಅದೇ ದಿನ ಭೂಕಂಪ ಸಂಭವಿಸಿತು. ನನಗೆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪಪಡಿಸಲು ಬಂದವರಿಗೆ ಎಷ್ಟೊಂದು ಹಾನಿಯಾಯಿತೆಂದರೆ ಅವರಿಗೆ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಇದು ನನಗಾಗಿ ಅಹ್ಮದಿಯತ್ತಿನ ಒಂದು ಪವಾಡ ಮತ್ತು ಸತ್ಯತೆಯ ಕುರುಹು ಆಗಿದೆ.

ಕೋತನೋದ ಓರ್ವ ಕ್ರಿಸ್ತರು ನಮ್ಮ ಮಸೀದಿಗೆ ಬಂದರು. ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿದರು ಮತ್ತು ಹೇಳಿದರು. ಅಲ್ಲಾಹನು ಸ್ವಯಂ ನನಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದ್ದಾನೆ. ಕೆಲವು ದಿನ ಹಿಂದೆ ನಾನೊಂದು ಸ್ವಪ್ನ ಕಂಡಿದ್ದೆ, ಅವರು ಸಜ್ಜನರಾಗಿದ್ದರು. ಒಬ್ಬರು ಹೇಳಿದರು. ಯಾವ ಧರ್ಮವನ್ನು ನೀವು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಿ. ಅದು ಸರಿ ಅಲ್ಲ, ಇತರ ಸಜ್ಜನರು ಅಲ್ಲಾಹು ಅಕ್ಬರ್, ಅಲ್ಲಾಹು ಅಕ್ಬರ್ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದರು. ಅವರಿಗೆ ಹರ್ಷರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್(ಅ) ರವರ ಚಿತ್ರ ತೋರಿಸಿದಾಗ ಹೇಳತೊಡಗಿದರು. ಇವರೆ ನನ್ನ ಸ್ವಪ್ನದಲ್ಲಿ ಬಂದಿದ್ದರು, ಅವರು ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಸಹಿತ ಅಹ್ಮದಿಯತ್ತಿಗೆ ಸೇರಿದರು. ಅವರು ತಮ್ಮ ಮನೆಯ ಬಳಿಯೇ ಒಂದು ಸಣ್ಣ ಚರ್ಚ್ ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದರು. ಅದನ್ನು ಮಸೀದಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದರು. ಹೀಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ಮುಸ್ಲಿಮೇತರರನ್ನು ಸಹ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಹರ್ಷರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್(ಅ) ರವರ ಸತ್ಯತೆಯ ದೃಷ್ಟಾಂತಗಳನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾನೆ.

ಹುರ್ರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿ) ರವರು ಅಹ್ಮದಿಯತ್ ಸ್ವೀಕಾರದ ಹಲವು ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಥಕ ಘಟನೆಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿದ ನಂತರ ಹೇಳಿದರು: ಇಂದು ನೀವು ಈ ಖಾದಿಯಾನ್ ಜಾಲದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದವರು ಮತ್ತು ಯಾರು ತಮ್ಮ ದೇಶಗಳಿದ್ದಾರೆ, ಅವರು ಇದನ್ನು ಸಾಕ್ಷಿಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ಹರ್ಷರತ್ ಮಿರ್ಯಾ ಗುಲಾಂ ಅಹ್ಮದ್ ಸಾಹಿಬ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್ ಹಾಗೂ ಮಹದಿ ಮೌಲಾದ್ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಜೊತೆ ಅಲ್ಲಾಹನಿದ್ದಾನೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅಹ್ಮದಿಗೆ ಈ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ. ಅವರು (ಅ) ಉದ್ದೇಶ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ಆಂತರಿಕ ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯ ಸ್ಥಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಸುಧಾರಣೆ ತರಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಈಗ ದುಆ ಮಾಡೋಣ.

ಹುರ್ರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿ) ದುಆ ಮಾಡಲು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುತ್ತಾ ಹೇಳಿದರು: ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಫಲಿಸ್ತೀನ್ ಸಹೋದರ ಸಹೋದರಿಯವರಿಗೆ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿರಿ. ಅಲ್ಲಾಹನು ಬಹು ಬೇಗ ಅವರು ಹಿಂಸೆಯಿಂದ ಹೊರಬರುವಂತಾಗಲಿ. ಆ ಮುಸ್ಲಿಮರನ್ನು ಸಹ ನೆನಪಿಡಿರಿ. ಅವರಿಗೆ ಅಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ವರ್ಗ ಹಿಂಸೆಗೆ ಗುರಿಪಡಿಸಿ ತಮ್ಮ ಸ್ವಾರ್ಥವನ್ನು ಸಾಧಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪಾಕಿಸ್ತಾನಿನ ಅಹ್ಮದಿಯರಿಗೂ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ. ಅಲ್ಲಾಹನ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಸೆರೆವಸ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿರುವವರಿಗೂ ದುಆ

ಮಾಡಬೇಕು. ಹೊಸ ವರ್ಷ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತಿದೆ, ಇಂದು ರಾತ್ರಿ ಹೊಸ ವರ್ಷ ಶುಭದಾಯಕವಾಗಿರಲು, ಲೋಕದಿಂದ ಹಿಂಸೆ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳಲು, ಲೋಕಕ್ಕೆ ಹರ್ಷರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್(ಅ) ರ ಆಗಮನದ ಉದ್ದೇಶ ಅರಿಯಲು ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕಾರ ಮಾಡಲು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಬೇಕು.

ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿಅ) ಹಾಜರಿ ತಿಳಿಸುತ್ತ ಹೇಳಿದರು. ಖಾದಿಯಾನಿನಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿ ಈ ಸಮಯ 14 ಸಾವಿರ 930 ಇದೆ. 42 ಎರಡು ದೇಶಗಳು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿವೆ. ಅಲ್ಲಾಹನು ಈ ಜಲ್ಲ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯಿಂದ ಅನುಗ್ರಹಿತವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲಿ.

ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿಅ) ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ದುಆ ಮಾಡಲು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುತ್ತಾ ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಹೊಸ ವರ್ಷ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯಿಂದ ಅನುಗ್ರಹಪೂರ್ಣವಾಗಿರಲು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಬೇಕು. ಅಲ್ಲಾಹನು ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಮುದಾಯದ ಮೇಲೆ ಕರುಣಿಸಲಿ. ಮತ್ತು ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾಅತಿಗೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಪ್ರಗತಿಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾ ಹೋಗಲಿ. ದುಆ ಮಾಡಲಿ.

5 ಗಂಟೆ 19 ನಿಮಿಷಕ್ಕೆ ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿಅ) ದುಆ ಮಾಡಿಸಿದರು. ದುಆ ನಂತರ ಮೊದಲು ಖಾದಿಯಾನ್ ದಾರುಲ್ ಅಮಾನ್ ಅವರಿಂದ ಉರ್ದು, ಅರಬಿ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಕವನಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಅನಂತರ ಟೋಗೋ ಮತ್ತು ಗಿನಿಬಿಸಾವುನಿಂದ ಜಲ್ಲ ಉಪಸ್ಥಿತರು ಸಂಸ್ಕೃತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಧುರ ಕಂಠದಿಂದ ಅರಬಿ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಗೀತೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಹೀಗೆ ಖಿಲಾಫತ್ ಅಹ್ಮದಿಯಾದೊಂದಿಗಿನ ತಮ್ಮ ಅಭಿಮಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

5 ಗಂಟೆ 43 ನಿಮಿಷಕ್ಕೆ ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿಅ) "ಅನ್ನಲಾಮು ಅಲೈಕುಂ ವ ರಹ್ಮತುಲ್ಲಾಹ್ ವ ಬರಕಾತುಹು" ಎಂದು ಹೇಳಿ ಐವಾನೆ ಮಸ್ಜಿದ್‌ನಿಂದ ತೆರಳಿದರು.

ಮಹಿಳೆಯರ ಜಲ್ಲ (ಸಮ್ಮೇಳನ)

ಲಜ್ಜ ಇಮಾಅಲ್ಲಾಹ್ ಭಾರತದವರಿಗೆ ಎರಡನೇ ದಿನದ ಎರಡನೇ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಮಾರಂಭ (ಜಲ್ಲ) ಆಚರಿಸುವ ಭಾಗ್ಯ ದೊರೆಯಿತು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಮು. ಶಮೀಮ್ ಅಖ್ಲಿಫ್ ಗ್ಯಾನಿ ಸಾಹಿಬ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಲಜ್ಜ ಇಮಾಅಲ್ಲಾಹ್ ಭಾರತ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಆರಂಭ ಮು. ತಹಮಿದಾ ಉಮರ್ ಸಾಹಿಬ ಅವರ ಪವತ್ರ ಖುರ್ಆನ್ ಪಾರಾಯಣದಿಂದಾಯಿತು. ನಂತರ ಮು. ನೈಯರ್ ತನ್ವೀರ್ ಫಾರಿಷ್ ಸಾಹಿಬ ಉರ್ದು ಅನುವಾದವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಅನಂತರ ಹರ್ಷರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್(ಅ) ಕವನ ಸಂಕಲನದಿಂದ "ಜೋ ಖಾಕ್ ಮೇ ಮಿಲೆ ಉಸೇ ಮಿಲ್ತಾ ಹೈ ಆಶ್ನಾ" ಮು. ಸಾರಾ ವಖ್ಲಿ ಸಾಹಿಬ ಮಧುರ ಕಂಠದಿಂದ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಅನಂತರ ಅಧಿವೇಶನದ ಮೊದಲ ಭಾಷಣ ಮು. ಅಮತುನ್ಸೀರ್ ಬುಶ್ರಾ ಸಾಹಿಬಾ ಸೆಕ್ರೆಟರಿ ತೆಹ್ರೀಕ್ ಜದೀದ್, ವಖ್ಲಿ ಜದೀದ್ ಲಜ್ಜ ಇಮಾಅಲ್ಲಾಹ್ ಭಾರತ, "ಸತ್ಯವಿಶ್ವಾಸಿಗಳ ಕುರುಹುಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಸಕ್ತ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅದರ ಪಡೆಯುವಿಕೆ" ಎಂಬ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು. ಅನಂತರ ಒಂದು ಕವನ "ವೋ ಜೋ ಅಹ್ಮದ್ ಭೀ ಹೈ ಔರ್ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಭೀ ಹೈ" ಮು. ಖುದ್ದಿಯಾ ಹಬೀಬ್ ಸಾಹಿಬ ಮಧುರವಾಗಿ ಗೀತೆ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಅನಂತರ ಅಧಿವೇಶನದ ಎರಡನೇ ಭಾಷಣ ಮು. ಅಮತುಲ್ ವಸಿ ಶಮಾಯಿಲಾ ಸಾಹಿಬ ನಾಯಿಬ್ ಸದರ್ ಅವ್ವಲ್ ಲಜ್ಜ ಇಮಾಅಲ್ಲಾಹ್ ಭಾರತ ಅವರು "ಹರ್ಷರತ್ ಪೈಗಂಬರ್(ಸ) ರವರ ಸಹಾಬಿಯಾತ್ ಅಧಿವೇಶನ ತ್ಯಾಗಗಳು" ಎಂಬ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು. ಭಾಷಣದ ನಂತರ ಲಜ್ಜ ಇಮಾಅಲ್ಲಾಹ್ ಖಾದಿಯಾನ್ ಸದಸ್ಯರು ಗೀತೆ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಅನಂತರ ಲಜ್ಜ ಇಮಾಅಲ್ಲಾಹ್ ಶತಮಾನೋತ್ಸವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಬಂಧ ರಚನೆ (ಮಖಾಲ ನಡೆಸಿ) ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಬಹುಮಾನಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಲಾಯಿತು. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ದುಆದೊಂದಿಗೆ ಮಹಿಳೆಯರ ಈ ಜಲ್ಲ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿತು.

ಖಾದಿಯಾನ್ ಜೊತೆ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಆಫ್ರಿಕನ್ ದೇಶಗಳಲ್ಲೂ ಸಮ್ಮೇಳನಗಳು

ಜಲ್ಲದ ಮೊದಲ ದಿನ ಬಿಸಿಲಿತ್ತು. ಜಮಾಅತ್ ಬಾಂಧವರು ಮೊದಲ ದಿನ ಜಲ್ಲದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸೂರ್ಯನ ಮಂದ ಮಂದ ಕಿರಣಗಳ ತಾಪದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ನೆಮ್ಮದಿ ಮತ್ತು ಶಾಂತವಾಗಿ ಆಲಿಸಿದರು. ಜಲ್ಲದ ಕೊನೆಯ

ದಿನ ಚಳಿ ವಿಪರೀತವಿತ್ತು. ಆದರೂ ಬಂಧುಗಳೆಲ್ಲ ಪೂರ್ಣ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಜಲ್ಲ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಲಿಸಿದರು.

ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿಅ) ಅವರ ಭಾಷಣದ ಸಮಯ ಚಳಿ ವಿಪರೀತದ್ದಾಗಲೂ ಜಲ್ಲ ಸ್ಥಳ ತುಂಬಿ ಹೋಗಿತ್ತು. ಬಂಧುಗಳು ಮೈಮರೆತು ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿಅ) ಅವರ ವಿಶ್ವಾಸಭರಿತ ಭಾಷಣ ಆಲಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಆಫ್ರಿಕಾದ 4 ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸೆನೆಗಾಲ್, ಟೋಗೋ, ಗಿನಿಕನಾಕರಿ, ಗಿನಿಬಿಸಾವುಗಳ ಜಲ್ಲಗಳು ಸಹ ಇದೆ. ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇದ್ದವು. ಅವರು ಸಹ ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಜಲ್ಲ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತು ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿಅ) ರ ಭಾಷಣ ಆಲಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಈ ದೃಶ್ಯವು ಅತ್ಯಂತ ಭವ್ಯವು ಹಾಗೂ ನೋಡಲು ಯೋಗ್ಯವಾಗಿತ್ತು. ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿಅ) ತಮ್ಮ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು. ಇದು ಸಹ ಅಹ್ಮದಿಯತ್ತಿನ ಸತ್ಯತೆಗಾಗಿ ಒಂದು ಸಾಕ್ಷ್ಯವಿದೆ. ಜಲ್ಲಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ದೊಡ್ಡ Led ಗಳಲ್ಲಿ ಆ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಜಲ್ಲ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಕುಳಿತ ಬಂಧುಗಳ ದೃಶ್ಯಗಳನ್ನು ಪದೇ ಪದೇ ಹಾಯಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಖಾದಿಯಾನಿನ ಜಲ್ಲಸ್ಥಳ, ಬಹಿಷ್ತಿ ಮಖ್ಬರ, ಮಸ್ಜಿದ್ ಮುಬಾರಕ್, ಮಸ್ಜಿದ್ ಅಖ್ಲಾ ಮತ್ತು ಮಿನಾರತುಲ್ ಮಸೀಹ್ ರ ದೃಶ್ಯ ಸಹ ಕಾಣಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ರಾತ್ರಿಯ ಸಮಯ ಮಿನಾರತುಲ್ ಮಸೀಹ್ ಮತ್ತು ಮಸ್ಜಿದ್ ಅಖ್ಲಾ ಬಿಳಿಯಾದ ಪ್ರಕಾಶಗಳಲ್ಲಿ ಮಿಂದು ಹೋಗುವಂತೆ ದೃಶ್ಯವಾಗಿ ಅತ್ಯಂತ ಸುಮದರವು ಆಕರ್ಷಣೀಯವಾಗಿಯೂ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದವು.

ತರಬೇತಿ ವಿಭಾಗ

ದಿನಾಂಕ: 27 ಡಿಸೆಂಬರ್ ರಿಂದ 2 ಜನವರಿ ಮಸ್ಜಿದ್ ಅಖ್ಲಾ ಮತ್ತು ಮಸ್ಜಿದ್ ಅನ್ವಾರ್ ನಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಜಲ್ಲದ ಮೂರು ದಿನದಲ್ಲಿ ಖಾದಿಯಾನಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮಸೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಜಮಾಅಾದಿಯಾಗಿ ತಹಜ್ಜುಡ್ ನಮಾಝಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ತಹಜ್ಜುಡ್ ನಮಾಝ್‌ಗೋಸ್ಕರ ತರಬೇತಿ ವಿಭಾಗದಿಂದ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ನಮಾಝ್‌ಗೋಸ್ಕರ ಎಬ್ಬಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದ್ದರು. ದರೂದ್ ಶರೀಫ್ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ಕವನ ಸಾಲುಗಳ ಮೂಲಕ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಫಜರ್ ನಮಾಝ್ ನಂತರ ತಪ್ಪೀರ್ ಕಬೀರ್ ಮೂಲಕ ಪವಿತ್ರ ಖುರ್ಆನ್‌ನ ಉಪದೇಶ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಖಾದಿಯಾನಿನ ಎಲ್ಲಾ ಗಲ್ಲಿ ಗಲ್ಲಿಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಜಲ್ಲ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಫಲಕಗಳನ್ನು ಹಾಕಲಾಗಿತ್ತು.

ವಿವಾಹಗಳ ಘೋಷಣೆ

ಜಲ್ಲ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಂಧುಗಳ ಅಭಿಲಾಷೆಯಿರುತ್ತದೆ. ಖಾದಿಯಾನಿನ ಪವಿತ್ರ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ಅವರ ಮಕ್ಕಳ ವಿವಾಹಗಳ ಘೋಷಣೆಯಾಗಲಿ ಎಂದು. ಆದ್ದರಿಂದ ಜಲ್ಲದ ಎರಡನೇ ದಿನ ಮಗ್ರಿಬ್ ಇಶಾ ನಮಾಝುಗಳ ನಂತರ ಮಸ್ಜಿದ್ ಅನ್ವಾರ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿವಾಹಗಳನ್ನು ಘೋಷಿಸಲಾಯಿತು.

ಅನುವಾದ

ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷ 9 ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ನೇರ ಅನುವಾದದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿತ್ತು. ಅರಬಿ ರಶಿಯನ್, ಇಂಡೋನೇಷಿಯನ್, ಇಂಗ್ಲಿಷ್, ಮಲಯಾಳಂ, ತಮಿಳು, ತೆಲುಗು, ಬಾಂಗ್ಲಾ, ಕನ್ನಡ, 1200 ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಜನರು, ಮಹಿಳೆಯರು, ಪುರುಷರು ಅನುವಾದದಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದರು. ಜಲ್ಲದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಹುರೂರ್ ಅನ್ವರ್(ಅಜಿಅ) ಅವರ ಸಮಾರೋಪ ಭಾಷಣ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಅನುವಾದ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಮಹಿಳೆಯರ ವಿಶೇಷ ಅಧಿವೇಶನದ್ದು ಸಹ 5 ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಅನುವಾದ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಉಳಿದ ಮಹಿಳೆಯರು ಸಹ ಎಂದಿನಂತೆ ಪುರುಷರ ಜಲ್ಲ ಸ್ಥಳದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ 9 ಭಾಷೆಗಳ ಅನುವಾದದಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದರು. ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷ ಮಲಯಾಳಂ, ತಮಿಳು ಅಲ್ಲದೆ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಬಾಂಗ್ಲಾ ಭಾಷೆಯಲ್ಲೂ Live streaming ಮೂಲಕ ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಅಲ್‌ಹಮ್ಮುಲಿಲ್ಲಾಹ್.

Live streaming

ಜಲ್ಲ ಸಾಲನದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು Live streaming ಮೂಲಕ ತೋರಿಸಲಾಯಿತು. ಅದರಿಂದ ಕೇವಲ ಭಾರತದವರು ಮಾತ್ರವಲ್ಲ. ಬದಲು ಇತರ ದೇಶ ನಿವಾಸಿಗಳು ಸಹ ಲಾಭಾನ್ವಿತರಾದರು.

ಖಾದಿಯಾನ್ ದಾರುಲ್ ಅಮಾನ್‌ನಿಂದ "The Messiah of the Age" ಶೀರ್ಷಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಇಂಗ್ಲಿಷ್‌ನಲ್ಲಿ (Live) ನೇರ ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

(ಮುಂದುವರಿಯುವುದು)

"ಖಡ್ಗಗಳಿಂದ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ಜಯಿಸಬಹುದು ಆದರೆ ಹೃದಯಗಳನ್ನಲ್ಲ ಬಲದಿಂದ ಶಿರಗಳನ್ನು ಬಾಗಿಬಹುದು ಆದರೆ ಮನಸ್ಸುಗಳನ್ನಲ್ಲ"
(ಹರ್ಷರತ್ ಮಿರ್ಝಾ ತಾಹೀರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಖಿಲಾಫತುಲ್ ಮಸೀಹ್ ರಾಬಿ^(೧))

ದುಆವಿನ ಆಕಾಂಕ್ಷೆ:

M.B. Nasir Ahmed & Family, Bengaluru, Karnataka

"ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ನೆರವೇರಿಸುವುದು ಸತ್ಯವಿಶ್ವಾಸದ ಅಂಶವಾಗಿದೆ"
(ಹರ್ಷರತ್ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಪೈಗಂಬರ್^(ಸ))

ದುಆವಿನ ಆಕಾಂಕ್ಷೆ:

Mubarak Ahmed Naseem & Family, Shimoga, Karnataka

EDITOR TARIQ AHMED IDRIS. Mobile : +91 9902678609 e-mail: kannadabadar@gmail.com website:www.akhbarbadr.in	REGISTERED WITH THE REGISTRAR OF THE NEWSPAPER FOR INDIA AT NO RN PUNKAN/2020/78613 Weekly BADAR Qadian Distt: Gurdaspur (Pb.) INDIA Qadian - 143516	MANAGER SHAIKH MUJAHID AHMAD. Mobile : +91 99153 79255 e-mail:managerbadrqn@gmail.com www.alislam.org/badr
Postal Reg. No: 3000039689/2023-25 Vol No.05, Thursday, 08 February 2024, Issue No. 06		

ANNUAL SUBSCRIPTION: Rs.600/- (Per Issue: 10/-) (WEIGHT: 20-50, grms / issue)

ಇಸ್ಲಾಂ ಮತ್ತು ಸೈಯದ್‌ನಾ ಹರ್ಯಾತ್ ಮಸಿಹ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್‌ರವರ ಕಟು ವಿರೋಧಿಯಾದ ಅಲೆಕ್ಸಾಂಡರ್ ಡೂಯಿಯ ರಿಯಾನ್ ನಗರದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ಹರ್ಯಾತ್ ಖಲೀಫತುಲ್ ಮಸೀಹ್ ಖಾಮಿಸ್^(ಅಬಿಅ)ರವರ ಅಸಾಧಾರಣ ಅನುಗ್ರಹದಾಯಕ ಅಮೇರಿಕದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಪ್ರವಾಸ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್, ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2022

(ಬದರ್ ಸಂಚಿಕೆ-05ರ ಉಳಿದ ಭಾಗ ಮುಂದುವರಿಸಲಾಗಿದೆ)

3 ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2022 ಸೋಮವಾರ

ಹುರೂರೆ ಅನ್ವಾರ್^(ಅಬಿಅ) ಮುಂಜಾನೆ 6.10 ಗಂಟೆಗೆ ಮಸ್ಜಿದ್ ಬೈತುಲ್ ಇಕ್ರಾಮ್ ಡಲ್ಹನಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿ ಭಜರ್ ನಮಾಝ್ ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಟ್ಟರು. ನಮಾಝ್ ನಂತರ ಹುರೂರ್ ತಮ್ಮ ವಸತಿಯತ್ತ ತೆರಳಿದರು.

ಮುಂಜಾನೆ ಹುರೂರೆ ಅನ್ವಾರ್^(ಅಬಿಅ) ಅಂಚೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ವಿವಿಧ ದೇಶಗಳಿಂದ ಬಂದ Faxes, ಇಮೇಲ್, ಮತ್ತು ವರದಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ನಂತರ ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಇಲ್ಲಿ ಅಮೇರಿಕಾದಿಂದಲೂ ದಿನಾಲೂ ಜಮಾಅತ್ ಬಾಂಧವರ ಪತ್ರಗಳು ಬರುತ್ತವೆ. ಹುರೂರೆ ಅನ್ವಾರ್^(ಅಬಿಅ) ಈ ಪತ್ರಗಳು ಸಹ ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಕೌಟುಂಬಿಕ ಭೇಟಿಗಳು

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದನ್ವಯ ಮುಂಜಾನೆ 11:10 ಗಂಟೆಗೆ ಹುರೂರೆ ಅನ್ವಾರ್^(ಅಬಿಅ) ಕಛೇರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಭೇಟಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು. ಇಂದು ಮುಂಜಾನೆಯ ಈ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ 31 ಕುಟುಂಬಗಳು 119 ಜನರು ತಮ್ಮ ನೇತಾರರೊಂದಿಗೆ ಭೇಟಿ ಮಾಡುವ ಭಾಗ್ಯ ಪಡೆದರು. ಇವೆಲ್ಲ ಕುಟುಂಬಗಳು ಹುರೂರೆ ಅನ್ವಾರ್^(ಅಬಿಅ) ಪ್ರೀತಿಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ವಿದ್ಯೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ಲೇಖನಿ ನೀಡಿದರು. ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ವಯಸ್ಸಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಚಾಕ್ಲೆಟ್ ನೀಡಿದರು.

ಇಂದು ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಈ ಕುಟುಂಬಗಳು Dallas ನ ಸ್ಥಳೀಯ ಜಮಾಅತ್‌ನವರಲ್ಲದೇ ಬೇರೆ ಜಮಾಅತ್‌ನವರು ಸಹ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಅವು ಇಂತಿವೆ.ಆಮಿರ್ ಮುಹ್ಮದ್ ನಾಗಿ ಸಾಹಿಬ್ ಅವರು ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾಅತ್ ಈರಡಣ ತಿರಡಿಣ್ಣ ನಿಂದ ಬಂದಿದ್ದರು. ಹೇಳಿದರು. ಭೇಟಿಯ ಮುಂಚೆ ನಮಗೆ ಈ ಚಿಂತೆ ಕಾಡುತ್ತಿತ್ತು. ನಾವು ಹುರೂರರ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಲು ಆಗಲಿಕ್ಕಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಒಳಗೆ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ನಮಗೆ ಎಷ್ಟೊಂದು ನೆಮ್ಮದಿ ದೊರಕಿತ್ತೆಂದರೆ ನಾವು ಯಾವ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಬಹುದಾಗಿತ್ತು.

Los Angeles, Tuisa, Austin, Orland, San Diego, Portland, Forth worth, Georgia, Philadelphia, Houston.

ಇಂದು ಮುಂಜಾನೆ ಸಹ ಕೆಲವು ಕುಟುಂಬಗಳು ಬಹು ದೂರದ ಪ್ರಯಾಣ ಬೆಳೆಸಿ ಇಲ್ಲಿ ತಲುಪಿದ್ದರು. Onlando ಜಮಾಅತ್‌ನಿಂದ ಬರುವವರ ಕುಟುಂಬಗಳು 1106 ಮೈಲು Ban Diago ನಿಂದ ಬರುವ ಕುಟುಂಬಗಳು 1379 ಮೈಲು, ಅದಾಗ್ಯೂ ಲಾಸ್ ಎಂಜೆಲ್ಸ್‌ನಿಂದ ಬರುವ ಕುಟುಂಬಗಳು 1433 ಮೈಲು ಮತ್ತು ಫಲಾಡಲ್‌ಫಿನಿಂದ ಬರುವ ಕುಟುಂಬಗಳು 1473 ಮೈಲಿನ ದೂರ ಪ್ರಯಾಣಿಸಿ ತಮ್ಮ ನೇತಾರರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಬಂದು ತಲುಪಿದ್ದರು. ಅವರಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಸಂತಸಪಟ್ಟು ಹೊರಗೆ ಬಂದರು. ರೋಗಿಗಳು ತಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಬಯಸಿದರು. ಬಾಲಕ ಬಾಲಕಿಯರು ತಮ್ಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣತೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಬಯಸಿದರು. ವಿವಿಧ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಒಳಗಾದ, ಸಂಕಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಒಳಗಾದ ಜನರು ತಮ್ಮ ಸಂಕಷ್ಟಗಳ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಬಯಸಿದರು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳ ಖನಿಜವನ್ನು ಪಡೆದು ಹೊರಗೆ ಬಂದರು. ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ಆಶಯ ಹೊಂದಿ ಮರಳಿದರು. ಮನಸ್ಸುಗಳಿಗೆ ತೃಪ್ತಿ ದೊರೆಯಿತು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿದವರಾಗಿದ್ದರು ನಾವು ತಮ್ಮ ನೇತಾರರೊಂದಿಗೆ ಕಳೆದ ಈ ಕ್ಷಣಗಳೇ ನಮ್ಮ ಜೀವನದ ಬಂಡವಾಳವಾಗಿದೆ.

ಮಸೀದಿ ಫಲಕ ಅನಾವರಣ

ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಂತರ ಹುರೂರೆ ಅನ್ವಾರ್^(ಅಬಿಅ) ಮಸೀದಿಯ ಗೋಡೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಫಲಕವನ್ನು ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸಿದರು. ಮತ್ತು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ನಂತರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.45 ಕ್ಕೆ ಹುರೂರ್ ಅನ್ವಾರ್ (ಅಬಿಅ) ಮಸ್ಜಿದ್ ಉಲ್-ಇಶ್ರಾವರವರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಝುಹರ್ ಅಸರ್ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

(ನಮಾಝ್) ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಿದ ನಂತರ ಹುರೂರೆ ಅನ್ವಾರ್^(ಅಬಿಅ) ಅವರ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ತೆರಳಿದರು. (ಮುಂದುವರಿಯುವುದು)

**ಸದರ್ ಅಂಜುಮನ್ ಅಹ್ಮದಿಯಾ
ಖಾದಿಯಾನ್‌ನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸಲು ಆಸಕ್ತಿ
ಹೊಂದಿದವರು ಗಮನಿಸಬೇಕು**

**ದಾರುಸ್ಸನಾತ್ ಖಾದಿಯಾನ್‌ನಲ್ಲಿ AC & Refrigerator
ನ ಅಧ್ಯಾಪಕದ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಹೀರಾತು**

ಷರತ್ತುಗಳು:

(1) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಶಿಕ್ಷಣವು **Air Conditioning & Refrigeration Engineering**ನಲ್ಲಿ ಪದವಿ/ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಆಗಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕೃತ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ತತ್ಸಮಾನವಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕೋರ್ಸ್ ಅನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ 6 ತಿಂಗಳ ಅನುಭವವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.

(2) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಉರ್ದು, ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿತ ವಿಷಯವನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೋಧಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಬೇಕು.

(3) ಬದರ್ ವಾರಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾದ ಕೊನೆಯ ಪ್ರಕಟದ ನಂತರ 2 ತಿಂಗಳೊಳಗೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.

(4) ಸಂದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ನೂರ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಖಾದಿಯಾನ್‌ನಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ತಪಾಸಣೆಗೆ ಒಳಗಾಗಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನೂರ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸಮಿತಿಯ ವರದಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಯಾರು ಆರೋಗ್ಯವಂತಿರುತ್ತಾರೋ ಆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾತ್ರ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸಲು ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

(5) ಆಯ್ಕೆಯು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಖಾದಿಯಾನ್‌ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಸತಿಯನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

(6) ಖಾದಿಯಾನ್ ಪ್ರಯಾಣದ ವೆಚ್ಚಗಳು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸ್ವಂತ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

**ಗಮನಿಸಿ: ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಂದರ್ಶನದ ದಿನಾಂಕವನ್ನು
ನಂತರ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.**

**ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ನರೂರತ್ ದೀವಾನ್ ಸ್ಕ್ರ ಅಂಜುಮನ್ ಅಹ್ಮದಿಯಾ
ಖಾದಿಯಾನ್-143516**

ಮೊಬೈಲ್: 09646351280, 09682587713,

ಕಛೇರಿ: 01872-501130

ಈ-ಮೇಲ್: diwan@qadian.in

**ಇಸ್ಲಾಮ್ ಮತ್ತು ಅಹ್ಮದಿಯತ್‌ನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:**

NATIONAL TOLL FREE : 1800-103-2131

ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 08:30 ಯಿಂದ ರಾತ್ರಿ 10:30ಯವರೆಗೆ

(ಶುಕ್ರವಾರ ರಜೆ)